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    CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA 
       GENERAL CONDITIONS OF SALE 

 CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA 

Le presenti condizioni di vendita, salvo patto contrario espressamente pattuito e 

riportato per iscritto, si intendono parte integrante di qualsiasi rapporto contrattuale 

di fornitura avente ad oggetto i prodotti commercializzati della IDROPAVESE SNC 

1. OGGETTO DELLA VENDITA - I materiali hanno le caratteristiche descritte nei 

cataloghi e nei listini prezzi in vigore all’atto della consegna. Descrizioni e disegni 

tuttavia hanno carattere informativo; IDROPAVESE SNC si riserva il diritto di 

apportare, anche senza preavviso, eventuali modifiche tecniche che, a suo 

insindacabile giudizio, si rendano necessarie o utili. 

2. PREZZI - I prezzi indicati nel listino si intendono per consegna franco fabbrica, 

salvo accordi in deroga debitamente riportati per iscritto. I prezzi e le condizioni di 

vendita riportate nel listino non sono impegnativi, e IDROPAVESE SNC si riserva il 

diritto di modificarli, in qualsiasi momento, senza preavviso. Tutte le forniture si 

intendono accettate ai prezzi indicati nel listino ufficiale in vigore al momento della 

consegna. Prezzi, sconti e condizioni delle singole forniture non sono impegnativi per 

le ordinazioni successive. 

3. IMPOSTE E TASSE - L’imposta sul valore aggiunto (IVA), che non è mai 

compresa nei prezzi di listino, e tutte le altre imposte e tasse, anche se intervenute 

durante l’esecuzione del contratto, si intendono a completo carico dell’Acquirente. 

Sono pure a carico dell’Acquirente:a) le imposte di bollo per l’emissione di cambiali o 

ricevute bancarie. b) le spese di registrazione e trascrizione del contratto. c) ogni 

altro onere connesso a richieste particolari dell’Acquirente o a sue inadempienze. 

4. IMBALLI - Gli imballi verranno addebitati al costo e non si ammettono di ritorno. 

5. ORDINI - Gli ordini raccolti tramite agenti, rappresentanti o incaricati da 

IDROPAVESE SNC sono sempre subordinati all’insindacabile giudizio della 

IDROPAVESE SNC stessa. Di conseguenza, i suddetti ordini potranno considerarsi 

impegnativi solamente a seguito di una conferma d’ordine scritta della IDROPAVESE 

SNC. 

6. SPEDIZIONE - La merce viaggia sempre a rischio e pericolo dell’Acquirente 

qualunque siano le condizioni di resa pattuite. 

7. TERMINE DI CONSEGNA - Il termine di consegna fissato alla conclusione del 

contratto è inteso come termine di spedizione della merce dalla fabbrica. La data di 

spedizione si intende approssimativa e non vincolante per il venditore, in particolare 

per ritardi dovuti a cause di forza maggiore. 

8. RECLAMI E CONTESTAZIONI - L’acquirente ha l’obbligo di controllare la merce 

immediatamente dopo averla ricevuta. Trascorsi 8 (otto) giorni dall’arrivo al 

destinatario, la merce si intende pienamente accettata. Eventuali reclami riguardanti 

la qualità della merce, sotto pena di decadenza, devono essere inviati per iscritto, 

mediante lettera raccomandata con ricevuta di ritorno o telegramma o fax o 

messaggio di posta elettronica, ad IDROPAVESE SNC entro 8 (otto) giorni dalla data 

del ricevimento della merce stessa. Nel caso si tratti di difetti del funzionamento, 

accertabili solamente mediante utilizzo del prodotto, i termini per inoltrare il reclamo 

scritto sono di 30 (trenta) giorni dalla data di ricevimento della merce (fa fede il 

documento di trasporto rilasciato dallo spedizioniere). Qualora il reclamo venga 

considerato valido, IDROPAVESE SNC  è tenuta solamente alla pura e semplice 

sostituzione della merce in porto franco, mentre è esclusa ogni altra forma di 

indennizzo. I reclami per eventuali ritardi o danni imputabili al trasporto, devono 

essere rivolti al vettore, all’atto della consegna della merce, elevando riserva scritta 

sullo stesso documento di trasporto che deve essere poi trasmesso urgentemente, 

incopia, ad IDROPAVESE SNC. 

9. RISPEDIZIONE DELLA MERCE - Non si accettano resi se non preventivamente 

autorizzati per iscritto da IDROPAVESE SNC  e se non fatti recapitare, alla stessa, 

con resa in porto franco e a rischio del compratore. Gli spedizionieri e i trasportatori 

di IDROPAVESE SNC non sono autorizzati al ritiro della merce né, tantomeno, al 

riconoscimento dei reclami. 

10. AVVIAMENTO  E COLLAUDO – l’avviamento  delle macchine commercializzate 

da IDROPAVESE SNC  e i relativi collaudi  sono a carico dell’Acquirente. L’eventuale 

intervento di un tecnico qualificato dell’IDROPAVESE SNC , per il collaudo di primo 

avviamento, verrà fatturato a parte. 

11. CONDIZIONI DI PAGAMENTO - I pagamenti, per essere validi, devono essere 

effettuati direttamente alla IDROPAVESE SNC . La validità dei pagamenti a mezzo 

tratte, cambiali o assegni si intende sempre “salvo buon fine”. Nel caso di ritardato 

pagamento alle scadenze pattuite, IDROPAVESE SNC applicherà gli interessi di mora 

nella misura di 5 (cinque) punti oltre il tasso ufficiale di sconto fissato dalla Banca 

d’Italia ed in vigore al momento di applicazione degli interessi medesimi. 

12. RISERVATO DOMINIO - I beni oggetto del presente contratto rimarranno di 

esclusiva proprietà dell’IDROPAVESE SNC  fino al totale pagamento del prezzo 

secondo quanto previsto dall’art. 1523 e segg. del C.C. 

13. GARANZIA - Per la garanzia, vale quanto riportato nel “Manuale d’uso e 

manutenzione” che accompagna i nostri prodotti, fatto salvo condizioni di deroga 

stabilite tra le parti con lettera. La non corretta esecuzione sia dell'installazione, sia 

dell’uso e della manutenzione della macchina (come previsto dai relativi libretti di 

istruzione e per la sicurezza d’uso), farà decadere la garanzia. La garanzia si applica 

solo nei confronti dell’Acquirente in regola coni pagamenti. 

14. CONTROVERSIE - Per qualsiasi controversia è competente il foro di PIACENZA. 

 GENERAL CONDITIONS OF SALE 

The following conditions of sale, unless otherwise provided for by any agreements expressly 

made and recorded in writing, represent an integral part of any contractual supply relation 

which has, as its subject-matter, the products marketed IDROPAVESE SNC 

1. OBJECT OF THE SALE - The materials’ characteristics are as outlined in the catalogues 

and price lists in force at the time of delivery. Descriptions and drawings are, however, of an 

informative nature; IDROPAVESE SNC reserves the right to make any technical 

modifications, even without previous notice which, upon its unobjectionable discretion, may 

be necessary or useful. 

2. PRICES - The prices indicated in the list are understood as delivered ex factory, unless 

otherwise provided for by agreements made notwithstanding the existing provisions of the 

law and duly recorded in writing. The prices and conditions of sale shown on the list are not 

binding, and IDROPAVESE SNC reserves the right to change them, at any time, without prior 

notice. All consignments are considered to be accepted at the prices indicated in the official 

price list in force at the time of delivery. Prices, discounts and conditions of each single 

consignment are not binding with respect to subsequent orders. 

3. DUTIES AND TAXES - The value-added tax (VAT), which is never included in the list 

prices, and any other duty and tax, even if applied during the performance of the contract, 

must be paid entirely by the Buyer. The Buyer shall also pay for the following: a) stamp 

duties for bills or bank receipts issued. b) contract recording and transcription fees. c) all 

other charges connected to particular requests made by the Buyer or to non-fulfilment on 

the part of the same. 

4. PACKAGING - Packaging expenses will be added to the cost and cannot be returned.                                                                                                            

5. ORDERS - The orders taken through IDROPAVESE SNC  agents, representatives or 

salesmen are always subject to the unobjectionable discretion of the same IDROPAVESE 

SNC. Consequently, the above-mentioned orders shall be considered binding only after a 

written confirmation of the order is drawn up by IDROPAVESE SNC. 

6. SHIPMENT - The goods are always shipped at the Buyer’s risk, notwithstanding the 

agreed upon conditions of return. 

7. TERMS OF DELIVERY - The terms of delivery set at the closing of the contract are 

understood as terms of shipment of the goods from the factory. The date of shipment is 

understood as approximate and is not binding with respect to the Vendor, in particular, for 

delays caused by acts of God. 

8. CLAIMS AND COMPLAINTS - The buyer is responsible for checking the goods 

immediately after having received them. The goods will be considered fully accepted after 8 

(eight) days from their arrival to destination. Any claims related to the quality of the goods, 

under penalty of lapse, must be sent in writing to IDROPAVESE SNC , by registered letter 

with return receipt or by telegram or fax or Email, within 8 (eight) days from the date of 

acceptance of the same goods. In case of claims related to running defects, and which can 

be verified only by operating the product, the conditions for presenting the written claim are 

within 30 (thirty) days from the date of acceptance of the goods (the document of shipment 

issued by the shipping agent will bear witness). In case the claim is accepted as valid, 

IDROPAVESE SNC. will be responsible solely for replacing the goods, free port, while any 

other form of indemnity is excluded. Claims for any delays or damages caused by the 

shipping must be addressed to the carrier, upon delivery of the goods, making a written 

reserve on the same document of shipment which must then be notified immediately, in 

copy, to IDROPAVESE SNC. 

9. RESHIPMENT OF GOODS - Returns will not be accepted without prior authorisation, in 

writing, by IDROPAVESE SNC and unless they are shipped to the latter, free port and at the 

buyer’s risk. IDROPAVESE SNC’ s shipping and transport agents are not authorised to accept 

goods, nor to receive claims. 

10. INSTALLATION AND TEST - Installation of the equipment marketed by IDROPAVESE 

SNC will be charged to the Buyer. Any operations on the part of a IDROPAVESE SNC a 

qualified technician for the equipment’s initial running test, will be billed separately. 

11. CONDITIONS OF PAYMENT - In order to be valid, payments must be made directly to 

IDROPAVESE SNC. The validity of payments by drafts, bills or cheques are always 

understood as “subject to collection”. In case of payment after the agreed expiry dates, 

IDROPAVESE SNC shall apply overdue interests to the extent of 5 (five) points above the 

official discount rate determined by the Banca d’Italia (Bank of Italy) and in effect at the 

time of application of the same interests. 

12. RESERVED PROPERTY - The goods representing the subject-matter of this contract 

will remain of the exclusive property of IDROPAVESE SNC until payment is performed in full 

as according to what is provided by art. 1523 and following amendments of the Civil Code. 

13. GUARANTEE - As far as the guarantee is concerned, the terms indicated in the “USE 

AND MAINTENANCE MANUAL” included in our products apply, unless otherwise provided for 

by any conditions, stipulated notwithstanding the existing provisions of the law, agreed upon 

by the parties by way of letter. Incorrect execution of both the installation and the use and 

maintenance of the equipment (as provided by the related instructions and safety booklets), 

will annul the guarantee. The guarantee will apply only if the Buyer has made all due 

payments. 

14. CONTROVERSIES - All controversies are to be dealt with under the jurisdiction of the 

Court of PIACENZA.(ITALY) 

 



PICCOLA, AFFIDABILE ED ECONOMICA. Utilizzo consigliato: Semiprofessionale

SMALL, RELIABLE AND ECONOMIC. Recommended use: Semi-professional

(idropulitrice/idrosabbiatrice)

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • DONNÉES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS

Modello Press.
Acqua 

uscita
Portata Peso

Capacità  

serb. 

carb.

Dimensioni 

Model
Pressur

e

Outlet 

water
Flow Weight

Diesel 

tank 

capacity

Dimensions   

cm

New 

Type
bar

 Temp. 

°C
l/h Kg lt WxLxH

120.9 HPE9.11 Annovi&Rev. MF HP 2,5 KW 1,8 50 120 30-80 540 60 1450 8 65X75X57 € 2.343,00 € 2.566,00

120 E KMR 1450 Idropavese MF HP 2,2 KW 1,8 50 120 30-80 480 60 2800 8 65X75X57 - € 1.814,00

150.9 KSR 1700 Idropavese MF HP 3    KW 2,2 50 150 30-80 540 60 2800 8 65X75X57 - € 1.983,00

150.11 HPE11.14 Annovi&Rev. TF  HP 4    KW 3 50/60 150 30-80 660 60 2800 8 65X75X57 € 2.537,00 € 2.598,00

Cod.

ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS

Modello   

Model

Dotazione   

Dotation

Dotazion. 

Dotation

Dotazione    

Dotation

New 

Type

Tubo A.P. 

H.P. hose

Ugello 

acqua 

Water 

nozzle

Lancia+Pistola              

Lance+Spray gun

120.9 R1 5/16 MT 10 25.035 cm 90 + CD optional standard optional optional optional optional

120 E R1 1/4 MT 8 25.025 cm 90 + CD standard standard optional optional optional optional

150.9 R1 1/4 MT 8 25.03 cm 90 + CD standard standard optional optional optional optional

150.11 R1 5/16 MT 10 25.035 cm 90 + CD optional standard optional optional optional optional

IMBALLO • PACKAGING • EMBALLAGE • EMBALAJE

optional

optional

Optional: cod. OPT14                                                                         

Kit Avvolgitubo manuale                                                       

Manual hose reel kit

standard

 ACQUA CALDA - HOT WATER - EAU CHAUDE - AGUA CALIENTE

Le idropulitrici della serie NEWTYPE rappresentano una perfetta fusione degli elementi che

caratterizzano le macchine per il lavaggio ad alta pressione.

Compattezza, semplicità d’impiantistica e raffinato design sono doti armonicamente unite e garantiscono

una macchina piccola, affidabile ed economica.

Prezzo di 

listino con 

S.A.T.         

Price List  

with S.A.T.

(high pressure washer/sandblasting machine)

NEWTYPE series of high pressure washers are a fusion of the elements that characterize the

machines for high pressure washing.

Compactness, case of fittings and stylish design quality are harmoniously together and provide a small

machine reliable and economical.

Modello

Model

Pompa acqua            

Water pump

S.a.t.*

Serpentina             

acciaio               

Steel coil

Adattatore 

camino 

acciaio inox 

430                  

430 Stainless 

steel chimney 

adapter

SERIE RPM 1450/1450 RPM VERSION :

CALDAIA: posizionata in modo verticale con raffreddamento ad aria, motorino con ventola di raffreddamento indipendente ed ottimizzatore di combustione

regolabile. FONDO CALDAIA in cemento refrattario (spessore di 4 cm) resistente agli sbalzi termici

Motore elettrico    

Motor

Dispositivo di Spegnimento 

automatico temporizzato

Stop Automatic Temporized

BOILER: vertically positioned with air cooling, cooling fan motor with independent control and adjustable combustion optimizer.

BOTTOM BOILER  in refractory cement (thickness of 4 cm), resistant to thermal shock

RPM

Kit sabbia   

Sandblastin

g Kit

Prezzo di 

listino senza 

S.AT.         

Price List  

without S.A.T.

Hz

Testina 

det.     

Det . 

adjusting 

head

SERIE RPM 2800/ 2800 RPM VERSION :

Avvolgitubo 

manuale  

Manual hose 

reel

Serpentina 

acciaio inox 

304              

304 Stainless 

steel coil 

Maggiorazione  - IncreaseOptional

Maggiorazione per Serpentina in acciaio inox 304                                               modelli NEW TYPE

Increase for 304 Stainless Steel coil                                                                            NEW TYPE models

optionalstandard

Kit 

vapore    

Steam kit

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

standard

optional

Prezzo Netto cad    

Net Price each

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

standard

Idropulitrice - H.P.W. mod. NEW TYPE

€ 442,00OPT01

Modello   

Model

Codice              

Code

NEWTYPE SI01

* Legenda a pag. 19 * Legend page 19

**ACCESSORI OPTIONAL vedi da Pag. 20 a pag. 25 **OPTIONAL ACCESSORIES see from page 20 to page 25

1

Carton Pallet

Optional: cod. OPT14                                                                         

Kit Avvolgitubo manuale                                                       

Manual hose reel kit

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    

Net Price each

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

€ 20,0083x65x113
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DESIGN E TECNICA

Utilizzo consigliato: Industriale  (idropulitrice/idrosabbiatrice)

Full technical control

Idropulitrice - H.P.W. mod. WRF

 ACQUA CALDA - HOT WATER - EAU CHAUDE - AGUA CALIENTE

Utilizzo consigliato: Industriale
(high pressure washer/sandblasting machine)Recommended use: Industrial
 (idropulitrice/idrosabbiatrice)

Le idropulitrici della serie WRF possono, nel modo più semplice e professionale, risolvere qualsiasi

problema di pulizia in tutti i settori

ALTA TECNOLOGIA IN PIENA SICUREZZA  - HIGH TECHNOLOGY SAFELY

Dispositivi di sicurezza in dotazione: DBM - S.A.T. - DLG - TSI - DMA * 

Safety devices supplied: DBM - S.A.T. - DLG - TSI - DMA * 

Dispositivo di Spegnimento 

automatico temporizzato

Stop Automatic Temporized

WRF series of high pressure washers can, as easily and professionally, solve all cleaning problems in all

areas

CALDAIA: posizionata in modo verticale con raffreddamento ad aria, motorino con ventola di raffreddamento indipendente ed ottimizzatore di combustione

regolabile. FONDO CALDAIA in cemento refrattario (spessore di 4 cm) resistente agli sbalzi termici

BOILER: vertically positioned with air cooling, cooling fan motor with independent control and adjustable combustion optimizer.

BOTTOM BOILER  in refractory cement (thickness of 4 cm), resistant to thermal shock

Le idropulitrici della serie WRF possono, nel modo più semplice e professionale, risolvere qualsiasi

problema di pulizia in tutti i settori

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • DONNÉES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS

Modello Press.
Acqua 

uscita
Portata Peso

Capacità  

serb. 

carb.

Dimensioni 

Model
Pressur

e

Outlet 

water
Flow Weight

Diesel 

tank 

capacity

Dimensions   

cm

Wrf bar
 Temp. 

°C
l/h Kg lt WxLxH

120.11 LWK 3016 Idropavese MF  HP 3   KW 2,2 50 120 30-140 660 110 1450 14 65X94X92 - € 3.216,00

160.15 NMT1520R Hawk-Leuco TF  HP 5,5 KW 4 50/60 160 30-140 900 110 1450 14 65X94X92 - € 3.515,00

160.15  WS 151 Interpump TF  HP 5,5 KW 4 50/60 160 30-140 900 110 1450 14 65X94X92 - € 3.676,00

160.21 NMT2120R Hawk-Leuco TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 160 30-140 1260 130 1450 14 65X94X92 - € 3.535,00

160.21 WS 202 Interpump TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 160 30-140 1260 130 1450 14 65X94X92 - € 3.844,00

200.15 NMT1520R Hawk-Leuco TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 30-140 900 130 1450 14 65X94X92 - € 3.555,00

200.15 WS 201 Interpump TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 30-140 900 130 1450 14 65X94X92 - € 3.787,00

Cod.

ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS

Modello   

Model

Dotazione   

Dotation

Dotazion   

Dotation

Dotazione    

Dotation

Wrf
Tubo A.P. 

H.P. hose

Ugello 

Acqua 

Water 

nozzle

Lancia+Pistola              

Lance+Spray gun

120.11 R1 5/16 MT 10 25.04 cm 120+ CD standard optional optional optional optional optional

160.15 R2 5/16 MT 10 25.05 cm 120+ CD standard optional optional optional optional optional

160.21 R2 5/16 MT 10 25.06 cm 120+ CD standard optional optional optional optional optional

200.15 R2 5/16 MT 10 25.045 cm 120+ CD standard optional optional optional optional optional

optional

Kit sabbia   

Sandblastin

g Kit

Serpentina 

acciaio inox 

304              

304 Stainless 

steel coil 

Adattatore 

camino 

acciaio inox 

430                  

430 Stainless 

steel chimney 

adapter

Hz

Modello

Model

Pompa acqua            

Water pump

Prezzo di 

listino con 

S.A.T.         

Price List  

with S.A.T.

RPM

Kit 

vapore    

Steam 

kit

Kit 

anticalc     

Antiscale 

kit

Serpentina             

acciaio               

Steel coil

Motore elettrico    

Motor

Avvolgitubo 

Manuale  

Manual hose 

reel

Prezzo di 

listino senza 

S.AT.         

Price List  

without S.A.T.

standard

standard

standard

optional

S.a.t.*

optional

standard optional

Optional Maggiorazione  - Increase

OPT04
Maggiorazione per Serpentina in acciaio inox 304                                               modelli WRF

€ 1.046,00
Increase for 304 Stainless Steel coil                                                                            WRF models

OPT07
Maggiorazione per Dispositivo controllo fiamma                                              

€ 162,00
Increase for Flame control device                                                                         

IMBALLO • PACKAGING • EMBALLAGE • EMBALAJE Optional: cod. OPT14

Kit Avvolgitubo manuale                                                       

Manual hose reel kit

Kit Avvolgitubo manuale                                                       

Manual hose reel kitDimensioni                                                

Dimensions  cm

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    

Net Price each

Modello   

Model

Codice              

Code

WRF SI04

* Legenda a pag. 19 * Legend page 19

**ACCESSORI OPTIONAL vedi da Pag. 20 a pag. 25 **OPTIONAL ACCESSORIES see from page 20 to page 25

Kit Avvolgitubo manuale                                                       

Manual hose reel kit

133x68x111 Carton Pallet € 35,00

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

Catalogo - Catalogue 2013

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    

Net Price each
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Utilizzo consigliato: Professionale

Recommended use: Professional

(idropulitrice/idrosabbiatrice)

Le idropulitrici della serie Work possono risolvere ogni problema di pulizia in tutti i 

settori in modo semplice, comodo ed economico.

 ACQUA CALDA - HOT WATER - EAU CHAUDE - AGUA CALIENTE

(high pressure washer/sandblasting machine)

POWER and RELIABILITY  WITH A HIGH VALUE IN QUALINTY and PRICE

POTENZA e AFFIDABILITA' CON UN ALTO RAPPORTO QUALITA'/ PREZZO

BOILER: vertically positioned  with air cooling, cooling fan motor with independent control and adjustable 

combustion optimizer .                                                                                                                                                                                                    

BOTTOM BOILER  in refractory cement (thickness of 4 cm), resistant to thermal shock

The Work series of H.P.W. can solve any task of clean in all sectors,  in simple, 

comfortable and economic way.

CALDAIA: posizionata in modo verticale con raffreddamento ad aria , di nostra produzione, appositamente

studiata per ottimizzare la combustione ed il rendimento termico, garantendo una bassa emissione di agenti

inquinanti (atmosferici ed acustici).

FONDO CALDAIA in cemento refrattario (spessore di 4 cm) resistente agli sbalzi termici

Idropulitrice - H.P.W. mod. WORK

BOILER: vertically positioned  with air cooling, cooling fan motor with independent control and adjustable 

combustion optimizer .                                                                                                                                                                                                    

BOTTOM BOILER  in refractory cement (thickness of 4 cm), resistant to thermal shock

Dispositivi di sicurezza in dotazione versione standard: DBM - S.A.T - DLG -DMA * 

Dispositivi di sicurezza in dotazione versione "E":  DBM - S.A.T*   Optional:  DLG  * 

Safety devices supplied standard version: DBM - S.A.T. - DLG -DMA * 

Safety devices supplied "E"version: DBM - S.A.T. *  Optional:  DLG*

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • DONNÉES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS

Modello Press.
Acqua 

uscita
Portata Peso

Capacità  

serb. 

carb.

Dimensioni 

Model
Pressur

e

Outlet 

water
Flow Weight

Diesel 

tank 

capacity

Dimensions   

cm

Work bar
 Temp. 

°C
l/h Kg lt WxLxH

150.8 LWK 2020 Idropavese MF  HP 3  KW 2,2 50 150 30-80 480 95 1450 12 63x85x82 - € 2.742,00

120.11 LWK 3016 Idropavese MF HP 3  KW 2,2 50 120 30-80 660 95 1450 12 63x85x82 - € 2.746,00

150.11 LWK 3016 Idropavese TF HP 4 KW 3 50/60 150 30-80 660 90 1450 12 63x85x82 - € 2.712,00

160.15 SXM15.20 Annovi&Rev. TF  HP 5,5 KW 4 50/60 160 30-80 900 100 1450 12 63x85x82 - € 3.048,00

160.15 NMT1520R Hawk-Leuco TF HP 5,5 KW 4 50/60 160 30-80 900 100 1450 12 63x85x82 - € 3.237,00

180.13 SXM13.20 Annovi&Rev. TF HP 5,5 KW 4 50/60 180 30-80 780 100 1450 12 63x85x82 - € 3.048,00

180.13 NMT1220R Hawk-Leuco TF HP 5,5 KW 4 50/60 180 30-80 780 100 1450 12 63x85x82 - € 3.237,00

200.15 SXM15.20 Annovi&Rev. TF HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 30-80 900 115 1450 12 63x85x82 - € 3.121,00

200.15 NMT1520R Hawk-Leuco TF HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 30-80 900 115 1450 12 63x85x82 - € 3.311,00

Cod.

ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS

Modello   

Model

Dotazione   

Dotation

Dotazion   

Dotation

Dotazione    

Dotation

Work
Tubo A.P. 

H.P. hose

Ugello 

Acqua 

Water 

nozzle

Lancia+Pistola              

Lance+Spray gun

150.8 R1 5/16 MT 10 25.03 cm 120+ CD standard standard optional optional optional optional

120.11 R1 5/16 MT 10 25.04 cm 120+ CD standard standard optional optional optional optional

150.11 R1 5/16 MT 10 25.035 cm 120+ CD standard standard optional optional optional optional

160.15 R2 5/16 MT 10 25.04 cm 120+ CD standard standard optional optional optional optional

180.13 R2 5/16 MT 10 25.04 cm 120+ CD standard standard optional optional optional optional

200.15 R2 5/16 MT 10 25.04 cm 120+ CD standard standard optional optional optional optional

IMBALLO • PACKAGING • EMBALLAGE • EMBALAJE Optional: cod. OPT14

optional

Kit Avvolgitubo manuale                                                       

Manual hose reel kit

optional

standard

optional

standard

optional

Testina 

det.     

Det . 

adjusting 

head

optional

SERIE "E" / " E" VERSION:

SERIE STANDARD / STANDARD VERSION:

Prezzo di 

listino con 

S.A.T.         

Price List  

with S.A.T.

Kit 

vapore    

Steam kit

Avvolgitubo 

Manuale  

Manual hose 

reel

standard

standard

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

Prezzo di 

listino senza 

S.AT.         

Price List  

without S.A.T.

Modello

Model

optional

standard

Serpentina 

acciaio inox 

304              

304 Stainless 

steel coil 

Serpentina             

acciaio               

Steel coil

Motore elettrico    

Motor

standard

RPM

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    

Net Price each

Hz

Kit sabbia   

Sandblastin

g Kit

Adattatore 

camino 

acciaio inox 

430                  

430 Stainless 

steel chimney 

adapter

Pompa acqua            

Water pump

S.a.t.*

Dispositivo di Spegnimento 

automatico temporizzato

Stop Automatic Temporized

Optional Maggiorazione  - Increase

OPT16
Maggiorazione per Serpentina in acciaio inox 304                                               modelli WORK

€ 750,00
Increase for 304 Stainless Steel coil                                                                            WORK models

Modello   

Model

Codice              

Code

WORK SI05

* Legenda a pag. 19 * Legend page 19

**ACCESSORI OPTIONAL vedi da Pag. 20 a pag. 25 **OPTIONAL ACCESSORIES see from page 20 to page 25

3

Kit Avvolgitubo manuale                                                       

Manual hose reel kit
Dimensioni                                                

Dimensions  cm

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    

Net Price each

Carton Pallet € 35,00133x68x111
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(idropulitrice/idrosabbiatrice)

 ACQUA CALDA - HOT WATER - EAU CHAUDE - AGUA CALIENTE

Tutta in acciaio Inox 430 - 430 stainless steel model

Idropulitrice - H.P.W. mod. PR INOX

(high pressure washer/sandblasting machine)

CALDAIA IN ACCIAIO INOX: posizionata in modo verticale con raffreddamento ad aria , 

di nostra produzione, appositamente studiata per ottimizzare la combustione ed il 

rendimento termico, garantendo una bassa emissione di agenti inquinanti (atmosferici ed 

acustici). FONDO CALDAIA in cemento refrattario (spessore di 4 cm) resistente agli 

sbalzi termici.

STAINLESS STEEL BOILER: vertically positioned  with air cooling, cooling fan motor 

with independent control and adjustable combustion optimizer . BOTTOM BOILER  in 

refractory cement (thickness of 4 cm), resistant to thermal shock

Utilizzo consigliato: Professionale

Recommended use: Professional

Dispositivi di sicurezza in dotazione versione standard: DBM - S.A.T. - DLG - DMA  * 

Dispositivi di sicurezza in dotazione versione "E":  DBM - S.A.T.*   Optional:  DLG  * 

STAINLESS STEEL BOILER: vertically positioned  with air cooling, cooling fan motor 

with independent control and adjustable combustion optimizer . BOTTOM BOILER  in 

refractory cement (thickness of 4 cm), resistant to thermal shock

Safety devices supplied standard version: DBM - S.A.T. - DLG - DMA  * 

Safety devices supplied "E" version: DBM - S.A.T. *  Optional:  DLG*

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • DONNÉES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS

Modello Press.
Acqua 

uscita
Portata Peso

Capacità  

serb. 

carb.

Dimensioni 

Model
Pressur

e

Outlet 

water
Flow Weight

Diesel  

tank 

capacity

Dimensions   

cm

PR inox bar
 Temp. 

°C
l/h Kg lt WxLxH

150.8 LWK 2020 Idropavese MF  HP 3  KW 2,2 50 150 30-80 480 95 1450 12 70x110x78 - € 3.022,00

120.11 LWK 3016 Idropavese MF HP 3  KW 2,2 50 120 30-80 660 95 1450 12 70x110x78 - € 3.019,00

150.11 LWK 3016 Idropavese TF HP 4 KW 3 50/60 150 30-80 660 90 1450 12 70x110x78 - € 2.965,00

160.15 SXM15.20 Annovi&Rev. TF  HP 5,5 KW 4 50/60 160 30-80 900 100 1450 12 70x110x78 - € 3.177,00

160.15 NMT1520R Hawk-Leuco TF HP 5,5 KW 4 50/60 160 30-80 900 100 1450 12 70x110x78 - € 3.362,00

160.15 WS 151 Interpump TF HP 5,5 KW 4 50/60 160 30-80 900 100 1450 12 70x110x78 - € 3.523,00

180.13 SXM13.20 Annovi&Rev. TF HP 5,5 KW 4 50/60 180 30-80 780 100 1450 12 70x110x78 - € 3.187,00

180.13 NMT1220R Hawk-Leuco TF HP 5,5 KW 4 50/60 180 30-80 780 100 1450 12 70x110x78 - € 3.373,00

200.15 SXM15.20 Annovi&Rev. TF HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 30-80 900 115 1450 12 70x110x78 - € 3.259,00

200.15 NMT1520R Hawk-Leuco TF HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 30-80 900 115 1450 12 70x110x78 - € 3.438,00

200.15 WS 201 Interpump TF HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 30-80 900 115 1450 12 70x110x78 - € 3.667,00

Cod.

ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS

Modello   

Model

Dotazione   

Dotation

Dotazion   

Dotation

Dotazione    

Dotation

PR inox
Tubo A.P. 

H.P. hose

Ugello 

Acqua 

Water 

nozzle

Lancia+Pistola              

Lance+Spray gun

150.8 R1 5/16 MT 10 25.03 cm 120+ CD standard standard optional optional optional optional

120.11 R1 5/16 MT 10 25.04 cm 120+ CD standard standard optional optional optional optional

150.11 R1 5/16 MT 10 25.035 cm 120+ CD standard standard optional optional optional optional

160.15 R2 5/16 MT 10 25.04 cm 120+ CD standard standard optional optional optional optional

180.13 R2 5/16 MT 10 25.04 cm 120+ CD standard standard optional optional optional optional

200.15 R2 5/16 MT 10 25.04 cm 120+ CD standard standard optional optional optional optional

IMBALLO • PACKAGING • EMBALLAGE • EMBALAJE

standard

standard optional

Prezzo di 

listino con 

S.A.T.         

Price List  

with S.A.T.

Hz RPM

Prezzo di 

listino senza 

S.AT.         

Price List  

without S.A.T.

Kit sabbia   

Sandblastin

g Kit

Adattatore 

camino 

acciaio inox 

430                  

430 Stainless 

steel chimney 

adapter

Avvolgitubo 

Manuale  

Manual hose 

reel

standard optional

standard optional

standard optional

optional

standard optional

Motore elettrico    

Motor

Modello

SERIE "E"/ " E" VERSION:

SERIE STANDARD / STANDARD VERSION:

S.a.t.*

Serpentina             

acciaio               

Steel coil

Serpentina 

acciaio inox 

304              

304 Stainless 

steel coil 

Testina 

det.     

Det . 

adjusting 

head

Kit 

vapore    

Steam kit

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    

Net Price each

Model

Pompa acqua            

Water pump

Dispositivo di Spegnimento automatico 

temporizzato

Stop Automatic Temporized

Optional Maggiorazione  - Increase

OPT16
Maggiorazione per Serpentina in acciaio inox 304                                               modelli PR INOX

€ 750,00
Increase for 304 Stainless Steel coil                                                                            PR INOX models

Modello   

Model

Codice              

Code

PR INOX SI27

* Legenda a pag. 19 * Legend page 19

**ACCESSORI OPTIONAL vedi da Pag. 20 a pag. 25 **OPTIONAL ACCESSORIES see from page 20 to page 25
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Dimensioni                                                

Dimensions  cm

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    

Net Price each

68x133x111 Carton Pallet € 35,00
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Scocca acciaio Inox 430 con Telaio in acciaio verniciato

430 stainless steel cover with painted steel frame Utilizzo consigliato: Industriale

(idropulitrice/idrosabbiatrice)

GALLEGGIANTE ELETTRICO con stop sicurezza in mancanza d’acqua  

ELECTRIC FLOAT with safety stop in lack of water

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • DONNÉES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS

Modello Press.
Acqua 

uscita
Portata Peso

Capacità  

serb. 

carb.

Dimensioni 

Model
Pressur

e

Outlet 

water
Flow Weight

Diesel 

Tank 

capacity

Dimensions   

cm

Master bar
 Temp. 

°C
l/h Kg lt WxLxH

W 203

6 PISTONI

W 203

6 PISTONI

ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS

Modello   

Model

Dotazione   

Dotation

Dotazion. 

Dotation

Dotazione    

Dotation

Master
Tubo A.P. 

H.P. hose

Ugello 

acqua 

Water 

nozzle

Lancia+Pistola              

Lance+Spray gun

200.30 R2 3/8 MT 10 25.08 cm 120+ CD standard optional optional optional

200.30 

INOX 
R2 3/8 MT 10 25.08 cm 120+ CD standard optional optional optional

IMBALLO • PACKAGING • EMBALLAGE • EMBALAJE

standard

1800 60

-

Serpentina             

acciaio               

Steel coil

450 95X165X115

Flame control device

SERIE in ACCIAIO INOX 304 / 304 STAINLESS STEEL VERSION:

Dispositivo di Spegnimento 

automatico temporizzato

200

Motore elettrico    

Motor
Hz

Prezzo di 

listino senza 

S.AT.         

Price List  

without S.A.T.

Prezzo di 

listino con 

S.A.T.         

Price List  

with S.A.T.

 ACQUA CALDA - HOT WATER - EAU CHAUDE - AGUA CALIENTE

Galleggiante Elettrico

LIVELLO Serbatorio Gasolio - Diesel fuel tank level

optional

The BURNER is characterized by the particular characteristic of augercast alloy designed to allow a careful optimization of the ventilation flows with consequent improvement

of the quality oh power and combustion efficiency. All this allows the coupling with a high degree boilers of pressurization double and triple the space of smoke, maintaining a

clean and perfect combustion of boilers with the same relative decrease in the rate of pollution.

SAFETY DEVICE WITH AUTOMATIC SHUT-OFF lid opening

30-100 € 22.368,00200

€ 12.479,00

SERIE in ACCIAIO VERNICIATO / PAINTED STEEL FRAME VERSION:

TF  HP 15   KW 11Interpump

60200.30 TF  HP 15   KW 11 50/60

Stop Automatic Temporized

Model

Pompa acqua            

Water pump

30-100 1800 1000

450

RPM

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    

Net Price each

standard

Controllo Fiamma

Kit 

anticalc     

Antiscale 

kit

ELECTRONIC CONTROL WITH FLAME PHOTORESISTOR - The burner has a safety lock

in case of non-perfect operation by means of photocell and electronic equipment

specially designed.

Adattatore camino acciaio 

inox 430                                      

430 Stainless steel chimney 

adapter

95X165X115

Interpump

Recommended use: Industrial

DISPOSITIVO SICUREZZA APERTURA CONFANO con spegnimento istantaneo 

optional optional

BRUCIATORE: si distingue per le particolari caratteristiche della coclea in lega leggera pressofusa studiata per consentire una accurata ottimizzazione dei flussi di

ventilazione con conseguente miglioramento delle doti di potenzialità e rendimento della combustione. Tutto questo permette l’accoppiamento con caldaie ad elevato grado di

pressurizzazione a doppio e a triplo giro di fumi, mantenendo una perfetta combustione e pulizia delle caldaie stesse con relativa diminuzione del tasso d’inquinamento.

FULL OPTIONAL

(high pressure waher/sandblasting machine)

Modello

Kit 

vapore    

Steam kit

optional

Kit sabbia   

Sandblastin

g Kit

Serpentina 

acciaio inox 

304              

304 Stainless 

steel coil 

Elettric Float

50/60200.30

APPARECCHIATURA ELETTRONICA DI CONTROLLO FIAMMA CON FOTORESISTENZA -

Il bruciatore è dotato di blocco di sicurezza in caso di non perfetto funzionamento

mediante fotocellula ed apparecchiature elettroniche appositamente studiate.

1000 -

Idropulitrice - H.P.W. mod. MASTER

S.a.t.*

Modello   

Model

Codice              

Code

MASTER SI08

* Legenda a pag. 19 * Legend page 19

**ACCESSORI OPTIONAL vedi da Pag. 20 a pag. 25 **OPTIONAL ACCESSORIES see from page 20 to page 25
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170x100x140 Carton Pallet

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    

Net Price each

€ 120,00
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MOTORE ELETTRICO con protezione termica e doppi cuscinetti, con perno B3-B14.                    

Accoppiamento pompa & motore con GIUNTO ELASTICO.                                                                            

ELECTRIC MOTOR with thermal protector and doble bearings, with shaft B3-B14.                                   

Coupled pump/motor with FLEXIBLE COUPLING.                                                                     



Utilizzo consigliato: Industriale Scocca acciaio Inox 430 con Telaio in acciaio verniciato

Recommended use: Industrial 430 stainless steel cover with painted steel frame

SPECIAL XRF - Dispositivi di sicurezza in dotazione - Safety devices supplied: DBM - S.A.T. - DLG - TSI - DMA * 

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • DONNÉES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS

Modello Press.
Acqua 

uscita
Portata Peso

Capacità  

serb. 

carb.

Dimensioni 

Model
Pressur

e

Outlet 

water
Flow Weight

Diesel 

tank 

capacity

Dimensions   

cm

Special bar
 Temp. 

°C
l/h Kg lt WxLxH

160.15 NMT1520R Hawk-Leuco TF  HP 5,5 KW 4 50/60 160 30-100 900 190 1450 30 60X133X85 - € 4.603,00

160.15 WS 151 Interpump TF  HP 5,5 KW 4 50/60 160 30-100 900 190 1450 30 60X133X85 - € 4.738,00

160.21 NMT2120R Hawk-Leuco TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 160 30-100 1260 200 1450 30 60X133X85 - € 4.704,00

160.21 WS 202 Interpump TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 160 30-100 1260 200 1450 30 60X133X85 - € 4.973,00

200.15 NMT1520R Hawk-Leuco TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 30-100 900 190 1450 30 60X133X85 - € 4.640,00

200.15 WS 201 Interpump TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 30-100 900 190 1450 30 60X133X85 - € 4.835,00

200.21 NMT2120R Hawk-Leuco TF  HP 10  KW 7,5 50/60 200 30-100 1260 210 1450 30 60X133X85 € 4.754,00 € 4.899,00

200.21 WS 202 Interpump TF  HP 10  KW 7,5 50/60 200 30-100 1260 210 1450 30 60X133X85 € 5.121,00 € 5.255,00

180.30 XLT3020R Hawk-Leuco TF  HP 15  KW 11 50/60 180 30-100 1800 230 1450 30 60X133X85 € 5.571,00 € 5.628,00

300.18 XLT1830R Hawk-Leuco TF  HP 15  KW 11 50/60 300 30-100 1080 230 1450 30 60X133X85 € 5.635,00 -

Cod.

ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS

Modello   

Model

Dotazione   

Dotation

Dotazion. 

Dotation

Dotazione    

Dotation

Special
Tubo A.P. 

H.P. hose

Ugello 

acqua 

Water 

nozzle

Lancia+Pistola              

Lance+Spray gun

160.15 R2 5/16 MT 10 25.05 cm 120+ CD standard optional optional optional

160.21 R2 5/16 MT 10 25.07 cm 120+ CD standard optional optional optional

200.15 R2 5/16 MT 10 25.045 cm 120+ CD standard optional optional optional

200.21 R2 5/16 MT 10 25.06 cm 120+ CD optional optional optional optional

180.30 R2 5/16 MT 10 25.08 cm 120+ CD optional optional optional optional

300.18 R2 5/16 MT 10 25.04 cm 120+ CD (350 bar) NO optional optional optional

IMBALLO • PACKAGING • EMBALLAGE • EMBALAJE

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    Net 

Price each

Idropulitrice - H.P.W. mod. SPECIAL

Nata da un’esperienza ventennale, la serie SPECIAL è costruita con caldaia raffreddata ad

acqua che la rende adatta ad usi particolarmente prolungati e gravosi. Il modello è disponibile

anche in versione INOX.

 ACQUA CALDA - HOT WATER - EAU CHAUDE - AGUA CALIENTE

optional

Kit sabbia   

Sandblastin

g Kit

optional

standard

optional

RPM

Born from twenty years of experience, the SPECIAL series  is built with a boiler water-

cooled, which makes it particularly suitable for prolonged and heavy use. The model is also 

available in 304 stainless steel.

Modello

Model

S.a.t.*

Pompa acqua             

Water pump

BRUCIATORE: si distingue per le particolari caratteristiche della coclea in lega leggera

pressofusa studiata per consentire una accurata ottimizzazione dei flussi di ventilazione con

conseguente miglioramento delle doti di potenzialità e rendimento della combustione. Tutto

questo permette l’accoppiamento con caldaie ad elevato grado di pressurizzazione a doppio e a

triplo giro di fumi, mantenendo una perfetta combustione e pulizia delle caldaie stesse con

relativa diminuzione del tasso d’inquinamento.

Motore elettrico    

Motor
Hz

SERIE SPECIAL / SPECIAL VERSION:

optional

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

optional

optional

standard

Prezzo di 

listino senza 

S.AT.         

Price List  

without S.A.T.

optional

Serpentina 

acciaio inox 

304              

304 Stainless 

steel coil 

SERIE SPECIAL XRF / SPECIAL XRF VERSION:

standard

standard

Adattatore camino acciaio 

inox 430                                      

430 Stainless steel chimney 

adapter

Kit 

vapore    

Steam kit

standard

The BURNER is characterized by the particular characteristic of augercast alloy designed to

allow a careful optimization of the ventilation flows with consequent improvement of the quality

oh power and combustion efficiency. All this allows the coupling with a high degree boilers of

pressurization double and triple the space of smoke, maintaining a clean and perfect combustion

of boilers with the same relative decrease in the rate of pollution.

optional

Serpentina             

acciaio               

Steel coil

optional

standard

( idropulitrice/idrosabbiatrice - high pressure washer/sandblasting machine)

optional

Kit 

anticalc     

Antiscale 

kit

optional

Bruciatore-Burner

optional

Prezzo di 

listino con 

S.A.T.         

Price List  

with S.A.T.

OPT07
Maggiorazione per Dispositivo controllo fiamma                                              

€ 162,00
Increase for Flame control device                                                                         

Optional Maggiorazione  - Increase

OPT05
Maggiorazione per Serpentina in acciaio inox 304                                               modelli SPECIAL

€ 1.440,00
Increase for 304 Stainless Steel coil                                                                            SPECIAL models

Modello   

Model

Codice              

Code

SPECIAL SI06 133x68x111 Carton Pallet

* Legenda a pag. 19 * Legend page 19

**ACCESSORI OPTIONAL vedi da Pag. 20 a pag. 25 **OPTIONAL ACCESSORIES see from page 20 to page 25

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

€ 35,00

Prezzo Netto cad    Net 

Price each

Dimensioni                                                

Dimensions  cm
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SAT: Dispositivo di Spegnimento  

automatico temporizzato 

SAT: Stop Automatic Temporized 

Dispositivi di sicurezza                                                

Safety devices : 

MOTORE ELETTRICO PER MOD. FINO A 7,5HP: con protezione termica e doppi cuscinetti, con perno (d. 27) B3-B14. Accoppiamento pompa & 

motore con FLANGIA e  GIUNTO ELASTICO.                                                                                                                                                  

ELECTRIC MOTOR FOR MOD. UP TO 7,5HP: with thermal protector and doble bearings, with shaft (d. 27) B3-B14. Coupled pump/motor with 

FLANGE and FLEXIBLE COUPLING.                                                                                                                                                              
MOTORE ELETTRICO PER MOD. 10 & 15 HP: con protezione termica e doppi cuscinetti , albero cavo.                                                                        



Tutta in acciaio Inox 304 - Full  304 stainless steel version Utilizzo consigliato: Industriale 

SPECIAL XRF INOX - Dispositivi di sicurezza in dotazione: DBM - S.A.T. - DLG - TSI - DMA * 

Safety devices supplied SPECIAL XRF INOX   : DBM - S.A.T. - DLG - TSI - DMA * 

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • DONNÉES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS

Modello Press.
Acqua 

uscita
Portata Peso

Capacità  

serb. 

carb.

Dimensioni 

Model
Pressur

e

Outlet 

water
Flow Weight

Diesel 

tank 

capacity

Dimensions   

cm

Special 

Inox
bar

 Temp. 

°C
l/h Kg lt WxLxH

160.15 NMT1520R Hawk-Leuco TF  HP 5,5 KW 4 50/60 160 30-100 900 190 1450 30 60X133X85 - € 7.051,00

160.15 WS 151 Interpump TF  HP 5,5 KW 4 50/60 160 30-100 900 190 1450 30 60X133X85 - € 7.176,00

160.21 NMT2120R Hawk-Leuco TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 160 30-100 1260 200 1450 30 60X133X85 - € 7.376,00

160.21 WS 202 Interpump TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 160 30-100 1260 200 1450 30 60X133X85 - € 7.636,00

200.15 NMT1520R Hawk-Leuco TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 30-100 900 190 1450 30 60X133X85 - € 7.445,00

200.15 WS 201 Interpump TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 30-100 900 190 1450 30 60X133X85 - € 7.639,00

200.21 NMT2120R Hawk-Leuco TF  HP 10  KW 7,5 50/60 200 30-100 1260 210 1450 30 60X133X85 € 7.445,00 € 7.705,00

200.21 WS 202 Interpump TF  HP 10  KW 7,5 50/60 200 30-100 1260 210 1450 30 60X133X85 € 7.706,00 € 7.965,00

180.30 XLT3020R Hawk-Leuco TF  HP 15  KW 11 50/60 180 30-100 1800 230 1450 30 60X133X85 € 7.914,00 € 8.173,00

300.18 XLT1830R Hawk-Leuco TF  HP 15  KW 11 50/60 300 30-100 1080 230 1450 30 60X133X85 € 8.278,00 -

Cod.

ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS

Modello   

Model

Dotazione   

Dotation

Dotazion. 

Dotation

Dotazione    

Dotation

Special
Tubo A.P. 

H.P. hose

Ugello 

acqua 

Water 

nozzle

Lancia+Pistola              

Lance+Spray gun

160.15 R2 5/16 MT 10 25.05 cm 120+ CD standard optional optional optional

160.21 R2 5/16 MT 10 25.07 cm 120+ CD standard optional optional optional

200.15 R2 5/16 MT 10 25.045 cm 120+ CD standard optional optional optional

200.21 R2 5/16 MT 10 25.06 cm 120+ CD optional optional optional optional

180.30 R2 5/16 MT 10 25.08 cm 120+ CD optional optional optional optional

300.18 R2 5/16 MT 10 25.04 cm 120+ CD (350 bar) NO optional optional optional

IMBALLO • PACKAGING • EMBALLAGE • EMBALAJE

(idropulitrice/idrosabbiatrice)

(high pressure washer/sandblasting machine)

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    Net 

Price each

standard

optional

optional

Kit 

vapore    

Steam kit

Recommended use: Industrial

Serpentina 

acciaio inox 

304              

304 Stainless 

steel coil 

optional

BRUCIATORE: si distingue per le particolari caratteristiche della coclea in lega leggera pressofusa

studiata per consentire una accurata ottimizzazione dei flussi di ventilazione con conseguente

miglioramento delle doti di potenzialità e rendimento della combustione. Tutto questo permette

l’accoppiamento con caldaie ad elevato grado di pressurizzazione a doppio e a triplo giro di fumi,

mantenendo una perfetta combustione e pulizia delle caldaie stesse con relativa diminuzione del tasso

d’inquinamento.

The BURNER is characterized by the particular characteristic of augercast alloy designed to allow a

careful optimization of the ventilation flows with consequent improvement of the quality oh power and

combustion efficiency. All this allows the coupling with a high degree boilers of pressurization double

and triple the space of smoke, maintaining a clean and perfect combustion of boilers with the same

relative decrease in the rate of pollution.

standard

standard

SERIE SPECIAL XRF INOX / 304 STAINLESS STEEL SPECIAL XRF VERSION:

 ACQUA CALDA - HOT WATER - EAU CHAUDE - AGUA CALIENTE

Prezzo di 

listino con 

S.A.T.         

Price List  

with S.A.T.

Hz

optional

optional

optional

S.a.t.*

Modello

Model

Pompa acqua             

Water pump

standard

Kit 

anticalc     

Antiscale 

kit

Bruciatore-Burner

standard

optional

RPM

Adattatore camino acciaio 

inox 430                                      

430 Stainless steel chimney 

adapter

optional

standard

Motore elettrico    

Motor

Nata da un’esperienza ventennale, la serie SPECIAL è costruita con caldaia raffreddata ad acqua

che la rende adatta ad usi particolarmente prolungati e gravosi. Il modello è in versione Tutto INOX

304.

Born from twenty years of experience, the SPECIAL series is built with a boiler water-cooled,

which makes it particularly suitable for prolonged and heavy use. The Model is made entirely of 304

stainless steel.

optional

optionaloptional

Idropulitrice mod. SPECIAL inox                                                                                                                                          

H.P.W. mod. Stainless Steel SPECIAL

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

Optional Maggiorazione  - Increase

OPT07
Maggiorazione per Dispositivo controllo fiamma                                              

optional

Serpentina             

acciaio               

Steel coil

Prezzo di 

listino senza 

S.AT.         

Price List  

without S.A.T.

Kit sabbia   

Sandblastin

g Kit

SERIE SPECIAL INOX / 304 STAINLESS STEEL SPECIAL VERSION:

€ 162,00
Increase for Flame control device                                                                         

Modello   

Model

Codice              

Code

SPECIAL SI06 133x68x111 Carton Pallet

* Legenda a pag. 19 * Legend page 19

**ACCESSORI OPTIONAL vedi da Pag. 20 a pag. 25 **OPTIONAL ACCESSORIES see from page 20 to page 25

Catalogo - Catalogue 2013 7

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    Net 

Price each

€ 35,00

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

Le specifiche, i disegni e le immagini sono indicative e non impegnative, IDROPAVESE si riserva di apportare modifiche senza preavviso. 
The specifications, drawings and pictures are indicative and not bidding , IDROPAVESE reservs itself the right to make changes without any notice. 

SAT: Dispositivo di Spegnimento  

automatico temporizzato 

SAT: Stop Automatic Temporized 

Dispositivi di sicurezza                                                

Safety devices : 

MOTORE ELETTRICO PER MOD. FINO A 7,5HP: con protezione termica e doppi cuscinetti, con perno        

(d. 27) B3-B14. Accoppiamento pompa & motore con FLANGIA e  GIUNTO ELASTICO.                                                    

ELECTRIC MOTOR FOR MOD. UP TO 7,5HP: with thermal protector and doble bearings, with shaft                                     

(d. 27) B3-B14. Coupled pump/motor with FLANGE and FLEXIBLE COUPLING.                                                           
MOTORE ELETTRICO PER MOD. 10 & 15 HP: con protezione termica e doppi cuscinetti , albero cavo.     

ELECTRIC MOTOR FOR MOD. 10 & 15 HP: with thermal protector and doble bearings, hollow shaft. 

Serpentina in acciaio inox 304                                               
304 Stainless Steel coil                         



Utilizzo consigliato: Industriale 

 ACQUA FREDDA - COLD WATER - EAU FROIDE - AGUA FRIA

Recommended use: Industrial

Scocca acciaio Inox 430 con Telaio in acciaio verniciato

430 stainless steel cover with painted steel frame

Idropulitrice - H.P.W. mod. MAXI POLO

MAXI = GRANDE MAXI = BIG
GRANDE FORZA - GRANDE POTENZA - GRANDE AFFIDABILITA'

GREAT STRENGTH - GREAT POWER - HIGH RELIABILITY '

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • DONNÉES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS

Modello Press.
Acqua 

entrata
Portata Peso

Capacità  

serb. 

carb.

Dimensioni 

Model
Pressur

e

Inlet 

water
Flow Weight

Diesel 

tank 

capacity

Dimensions   

cm

Maxi 

Polo
bar

Max 

Temp. 

°C

l/h Kg lt WxLxH

200.15 NMT1520R Hawk-Leuco TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 40 900 65 1450 - 63X100X85 € 1.989,00 € 2.134,00

200.15 WS 201 Interpump TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 40 900 65 1450 - 63X100X85 € 2.171,00 € 2.376,00

200.21 NMT2120R Hawk-Leuco TF  HP 10  KW 7,5 50/60 200 40 1260 75 1450 - 63X100X85 € 2.305,00 € 2.520,00

200.21 WS 202 Interpump TF  HP 10  KW 7,5 50/60 200 40 1260 75 1450 - 63X100X85 € 2.533,00 € 2.802,00

200.30 XLT3020R Hawk-Leuco TF  HP 15  KW 11 50/60 200 40 1800 90 1450 - 63X100X85 € 2.836,00 € 3.095,00

300.18 XLT1830R Hawk-Leuco TF  HP 15  KW 11 50/60 300 40 1080 90 1450 - 63X100X85 € 2.977,00 € 3.236,00

Optional: cod. OPT14

ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS

Modello   

Model

Dotazione   

Dotation

Dotazion.  

Dotation

Dotazione    

Dotation

Maxi 

Polo

Tubo A.P. 

H.P. hose

Ugello 

acqua 

Water 

nozzle

Lancia+Pistola              

Lance+Spray gun

200.15 R2 5/16 MT 10 25.045 cm 120 + CD SAT+DMA

200.21 R2 5/16 MT 10 25.06 cm 120 + CD SAT

200.30 R2 5/16 MT 10 25.10 cm 120 + CD SAT

300.18 R2 5/16 MT 10 25.04 cm 120 + CD (350 BAR) SAT

IMBALLO • PACKAGING • EMBALLAGE • EMBALAJE

Kit Avvolgitubo manuale                                                       

Manual hose reel kit

Kit sabbia   

Sandblasting 

Kit

Prezzo di 

listino con 

S.A.T.         

Price List  

with S.A.T.

Avvolgitubo 

manuale  

Manual hose reel

optional

O
p
ti
o
n
al

Testina 

detergente       

Det. adjusting 

head

Prezzo di 

listino senza 

S.AT.         

Price List  

without S.A.T.

Modello

Model

NO

RPM

NOoptional

standard

Pompa acqua             

Water pump

(high pressure washer/sandblasting machine)

optional

Hz

optional

Motore elettrico    

Motor

(idropulitrice/idrosabbiatrice)

optional

standard

PUMP: ensuring reliability and minimum maintenance. All this is made possible thanks to a

careful selection of materials and, by special features including: head with eight anchor points,

parts in contact with water in non-corrosive material, self-lubricating and antidrip seals, and

ceramic pistons, main components of easy accessible for maintenance. The pump is assembled

to the engine via a direct coupling.

optional

NO

POMPA: con garanzia di affidabilità e minima manutenzione .Tutto ciò è reso possibile grazie

all’accurato assemblaggio con materiali di prima scelta e, da particolari caratteristiche

costruttive fra le quali: testa con otto punti di ancoraggio, parti a contatto con acqua in

materiale non corrodibile, guarnizioni di tenuta autolubrificanti e antigocciolio, pistoni in

ceramica, componenti principali di facile accesso. La pompa viene assemblata al motore

tramite un accoppiamento diretto.

optional

Modello   

Model

Codice              

Code

MAXI 

POLO
SI14 133x68x111 Carton Pallet

* Legenda a pag. 19 * Legend page 19

**ACCESSORI OPTIONAL vedi da Pag. 20 a pag. 25 **OPTIONAL ACCESSORIES see from page 20 to page 25

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    Net 

Price each

€ 35,00

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

Catalogo - Catalogue 20138 Catalogo - Catalogue 2013

Le specifiche, i disegni e le immagini sono indicative e non impegnative, IDROPAVESE si riserva di apportare modifiche senza preavviso. 
The specifications, drawings and pictures are indicative and not bidding , IDROPAVESE reservs itself the right to make change s without any notice. 

SAT: Dispositivo di Spegnimento  

automatico temporizzato 

SAT: Stop Automatic Temporized 

Dispositivi di sicurezza                                                

Safety devices : 

DMA: La macchina gestisce la mancanza di acqua. Questo dispositivo, 

in mancanza di acqua, fa si che si spenga il motore, evitando danni alle 
guarnizioni della pompa.  

DMA: The machine manages the absence of water.                                                 

In lack of water,  DMA  makes  you turn off the pump and  the motor.  
This device avoids damaging the gaskets of  the pump running without 
water. 



 ACQUA FREDDA - COLD WATER - EAU FROIDE - AGUA FRIA

Idropulitrice - H.P.W. mod. POLO XL

Utilizzo consigliato: Industriale (idropulitrice/idrosabbiatrice)

Recommended use: Industrial  (high pressure washer/sandblasting machine)

Telaio in acciaio verniciato con Scocca acciaio Inox 430 

POMPA: con garanzia di affidabilità e minima

manutenzione .Tutto ciò è reso possibile grazie

all’accurato assemblaggio con materiali di prima scelta

e, da particolari caratteristiche costruttive fra le quali:

testa con otto punti di ancoraggio, parti a contatto con

acqua in materiale non corrodibile, guarnizioni di tenuta

autolubrificanti e antigocciolio, pistoni in ceramica,

componenti principali di facile accesso. La pompa viene

assemblata al motore tramite un accoppiamento diretto.

INDUSTRIAL PRESSURE WASHER WITH GREAT PERFORMANCE

430 stainless steel cover with painted steel frame

IDROPULITRICE INDUSTRIALE DALLE GRANDI PRESTAZIONI.

Utilizzo consigliato: Industriale (idropulitrice/idrosabbiatrice)

POMPA: con garanzia di affidabilità e minima

manutenzione .Tutto ciò è reso possibile grazie

all’accurato assemblaggio con materiali di prima scelta

e, da particolari caratteristiche costruttive fra le quali:

testa con otto punti di ancoraggio, parti a contatto con

acqua in materiale non corrodibile, guarnizioni di tenuta

autolubrificanti e antigocciolio, pistoni in ceramica,

componenti principali di facile accesso. La pompa viene

assemblata al motore tramite un accoppiamento diretto.

PUMP: ensuring reliability and minimum maintenance.

All this is made possible thanks to a careful selection of

materials and, by special features including: head with

eight anchor points, parts in contact with water in non-

corrosive material, self-lubricating and antidrip seals,

and ceramic pistons, main components of easy

accessible for maintenance. The pump is assembled to

the engine via a direct coupling.

POMPA: con garanzia di affidabilità e minima

manutenzione .Tutto ciò è reso possibile grazie

all’accurato assemblaggio con materiali di prima scelta

e, da particolari caratteristiche costruttive fra le quali:

testa con otto punti di ancoraggio, parti a contatto con

acqua in materiale non corrodibile, guarnizioni di tenuta

autolubrificanti e antigocciolio, pistoni in ceramica,

componenti principali di facile accesso. La pompa viene

assemblata al motore tramite un accoppiamento diretto.

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • DONNÉES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS

Modello Press.
Acqua 

entrata
Portata Peso

Capacità  

serb. 

carb.

Dimensioni 

Model
Pressur

e

Inlet 

water
Flow Weight

Diesel 

tank 

capacity

Dimensions   

cm

Polo XL bar

Max 

Temp. 

°C

l/h Kg lt WxLxH

160.15 NMT1520R Hawk-Leuco TF   HP 5,5 KW 4 50/60 160 40 900 60 1450 - 59x77x74 € 1.675,00 € 1.913,00

160.15 WS 151 Interpump TF   HP 5,5 KW 4 50/60 160 40 900 60 1450 - 59x77x74 € 1.821,00 € 2.053,00

160.21 NMT2120R Hawk-Leuco TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 160 40 1260 65 1450 - 59x77x74 € 1.770,00 € 1.987,00

160.21 WS 202 Interpump TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 160 40 1260 65 1450 - 59x77x74 € 2.040,00 € 2.272,00

200.15 NMT1520R Hawk-Leuco TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 40 900 65 1450 - 59x77x74 € 1.750,00 € 1.984,00

200.15 WS 201 Interpump TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 40 900 65 1450 - 59x77x74 € 1.962,00 € 2.195,00

200.21 NMT2120R Hawk-Leuco TF  HP 10  KW 7,5 50/60 200 40 1260 70 1450 - 59x77x74 € 2.057,00 € 2.455,00

200.21 WS 202 Interpump TF  HP 10  KW 7,5 50/60 200 40 1260 70 1450 - 59x77x74 € 2.354,00 € 2.751,00

200.30 XLT3020R Hawk-Leuco TF  HP 15  KW 11 50/60 200 40 1800 70 1450 - 59x77x74 € 2.700,00 € 3.145,00

300.18 XLT1830R Hawk-Leuco TF  HP 15  KW 11 50/60 300 40 1080 70 1450 - 59x77x74 € 2.805,00 € 3.249,00

ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS

O
p
ti
o
n
al

Avvolgitubo 

manuale  

Manual hose reel

Prezzo di 

listino con 

S.A.T.         

Price List  

with S.A.T.

Model

Pompa acqua             

Water pump

Hz RPM

Kit sabbia   

Sandblasting 

Kit

Solo per i modelli 

senza S.A.T: Kit 

vaschetta acqua               

Only for mod. without 

S.A.T : Water Tank 

Kit

Prezzo di 

listino senza 

S.AT.         

Price List  

without S.A.T.

Testina detergente                                      

Det. adjusting Head

PUMP: ensuring reliability and minimum maintenance.

All this is made possible thanks to a careful selection of

materials and, by special features including: head with

eight anchor points, parts in contact with water in non-

corrosive material, self-lubricating and antidrip seals,

and ceramic pistons, main components of easy

accessible for maintenance. The pump is assembled to

the engine via a direct coupling.

Modello

Motore elettrico    

Motor

Modello   

Model

Dotazione   

Dotation

Dotazion. 

Dotation

Dotazione    

Dotation

Polo XL
Tubo A.P. 

H.P. hose

Ugello 

acqua 

Water 

nozzle

Lancia+Pistola              

Lance+Spray gun

160.15 R2 5/16 MT 10 25.05 cm 90 + CD SAT+DMA

160.21 R2 5/16 MT 10 25.07 cm 90 + CD SAT+DMA

200.15 R2 5/16 MT 10 25.045 cm 90 + CD SAT+DMA

200.21 R2 5/16 MT 10 25.06 cm 90 + CD SAT

200.30 R2 5/16 MT 10 25.10 cm 90 + CD SAT

300.18 R2 5/16 MT 10 25.04 cm 90 + CD (350bar) SAT

IMBALLO • PACKAGING • EMBALLAGE • EMBALAJE

optional

optional

optional

O
p
ti
o
n
al

Avvolgitubo 

manuale  

Manual hose reel

standard (solo senza vaschetta-only without water tank kit)

optional

NO

Kit sabbia   

Sandblasting 

Kit

Solo per i modelli 

senza S.A.T: Kit 

vaschetta acqua               

Only for mod. without 

S.A.T : Water Tank 

Kit

Testina detergente                                      

Det. adjusting Head

optional

optional optional

optional

optional

optional NO

optional optional

optional

NO

optional

standard (solo senza vaschetta-only without water tank kit)

optional

standard (solo senza vaschetta-only without water tank kit)

optional optional

standard (solo senza vaschetta-only without water tank kit)

Modello   

Model

Codice              

Code

POLO SI10 83x65x113 Carton Pallet

* Legenda a pag. 19 * Legend page 19

**ACCESSORI OPTIONAL vedi da Pag. 20 a pag. 25 **OPTIONAL ACCESSORIES see from page 20 to page 25
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Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

€ 20,00

Prezzo Netto cad    Net 

Price each

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

Catalogo - Catalogue 2013

Nuovo manico!!!      

Rialzato per migliorare la 

presa.                                    

New handle!!!                                
raised to improve the grip 

Nuovo carrello!!!                   
Maggiorato per migliorare la 

distribuzione dei pesi .                                        
New frame!!!!                                      

For improving the distribution of 

Optional : 

Pompe alta temperatura:  

Sono pompe    speciali che permettono l’utilizzo di acqua 

calda  fino ad 85°C (185°F).  

High Temperature pumps:  
Special pumps suitable for use of  hot water up to 85 ° C 

(185 ° F).  

Le specifiche, i disegni e le immagini sono indicative e non impegnative, IDROPAVESE si riserva di apportare modifiche senza preavviso. 
The specifications, drawings and pictures are indicative and not bidding , IDROPAVESE reservs itself the right to make change s without any notice. 

SAT: Dispositivo di Spegnimento  

automatico temporizzato 

SAT: Stop Automatic Temporized 

Dispositivi di sicurezza                                                

Safety devices : 

DMA: La macchina gestisce la mancanza di acqua. Questo dispositivo, 

in mancanza di acqua, fa si che si spenga il motore, evitando danni alle 
guarnizioni della pompa.  

DMA: The machine manages the absence of water.                                                 

In lack of water,  DMA  makes  you turn off the pump and  the motor.  
This device avoids damaging the gaskets of  the pump running without 

water. 



 ACQUA FREDDA - COLD WATER - EAU FROIDE - AGUA FRIA

INDUSTRIAL PRESSURE WASHER WITH GREAT PERFORMANCE

Utilizzo consigliato: Industriale (idropulitrice/idrosabbiatrice)

Recommended use: Industrial  (high pressure washer/sandblasting machine)

IDROPULITRICE INDUSTRIALE DALLE GRANDI PRESTAZIONI.

Idropulitrice mod. POLO XL inox                                                                                                                                          

H.P.W. mod. Stainless Steel POLO XL

Tutta in acciaio Inox 304

Full 304 stainless steel version

POMPA: con garanzia di affidabilità e minima

manutenzione .Tutto ciò è reso possibile grazie

all’accurato assemblaggio con materiali di prima scelta

e, da particolari caratteristiche costruttive fra le quali:

testa con otto punti di ancoraggio, parti a contatto con

acqua in materiale non corrodibile, guarnizioni di tenuta

autolubrificanti e antigocciolio, pistoni in ceramica,

componenti principali di facile accesso. La pompa viene

assemblata al motore tramite un accoppiamento diretto.

POMPA: con garanzia di affidabilità e minima

manutenzione .Tutto ciò è reso possibile grazie

all’accurato assemblaggio con materiali di prima scelta

e, da particolari caratteristiche costruttive fra le quali:

testa con otto punti di ancoraggio, parti a contatto con

acqua in materiale non corrodibile, guarnizioni di tenuta

autolubrificanti e antigocciolio, pistoni in ceramica,

componenti principali di facile accesso. La pompa viene

assemblata al motore tramite un accoppiamento diretto.

PUMP: ensuring reliability and minimum maintenance.

All this is made possible thanks to a careful selection of

materials and, by special features including: head with

eight anchor points, parts in contact with water in non-

corrosive material, self-lubricating and antidrip seals,

and ceramic pistons, main components of easy

accessible for maintenance. The pump is assembled to

the engine via a direct coupling.

POMPA: con garanzia di affidabilità e minima

manutenzione .Tutto ciò è reso possibile grazie

all’accurato assemblaggio con materiali di prima scelta

e, da particolari caratteristiche costruttive fra le quali:

testa con otto punti di ancoraggio, parti a contatto con

acqua in materiale non corrodibile, guarnizioni di tenuta

autolubrificanti e antigocciolio, pistoni in ceramica,

componenti principali di facile accesso. La pompa viene

assemblata al motore tramite un accoppiamento diretto.

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • DONNÉES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS

Modello Press.
Acqua 

entrata
Portata Peso

Capacità  

serb. 

carb.

Dimensioni 

Model
Pressur

e

Inlet 

water
Flow Weight

Diesel 

tank 

capacity

Dimensions   

cm

Polo 

Inox XL
bar

Max 

Temp. 

°C

l/h Kg lt WxLxH

160.15 NMT1520R Hawk-Leuco TF   HP 5,5 KW 4 50/60 160 40 900 60 1450 - 59x77x74 € 1.929,00 € 2.160,00

160.15 WS 151 Interpump TF   HP 5,5 KW 4 50/60 160 40 900 60 1450 - 59x77x74 € 2.087,00 € 2.249,00

160.21 NMT2120R Hawk-Leuco TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 160 40 1260 65 1450 - 59x77x74 € 2.023,00 € 2.184,00

160.21 WS 202 Interpump TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 160 40 1260 65 1450 - 59x77x74 € 2.306,00 € 2.472,00

200.15 NMT1520R Hawk-Leuco TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 40 900 65 1450 - 59x77x74 € 2.003,00 € 2.180,00

200.15 WS 201 Interpump TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 40 900 65 1450 - 59x77x74 € 2.229,00 € 2.391,00

200.21 NMT2120R Hawk-Leuco TF  HP 10  KW 7,5 50/60 200 40 1260 70 1450 - 59x77x74 € 2.317,00 € 2.714,00

200.21 WS 202 Interpump TF  HP 10  KW 7,5 50/60 200 40 1260 70 1450 - 59x77x74 € 2.611,00 € 3.011,00

200.30 XLT3020R Hawk-Leuco TF  HP 15  KW 11 50/60 200 40 1800 70 1450 - 59x77x74 € 3.080,00 € 3.543,00

300.18 XLT1830R Hawk-Leuco TF  HP 15  KW 11 50/60 300 40 1080 70 1450 - 59x77x74 € 3.337,00 € 3.701,00

ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS

Modello   

Model

Dotazione   

Dotation

Dotazion. 

Dotation

Dotazione    

Dotation

Polo 

Inox XL

Tubo A.P. 

H.P. hose

Ugello 

acqua 

Water 

nozzle

Lancia+Pistola              

Lance+Spray gun

160.15 R2 5/16 MT 10 25.05 cm 90 + CD SAT+DMA

160.21 R2 5/16 MT 10 25.07 cm 90 + CD SAT+DMA

200.15 R2 5/16 MT 10 25.045 cm 90 + CD SAT+DMA

200.21 R2 5/16 MT 10 25.06 cm 90 + CD SAT

200.30 R2 5/16 MT 10 25.10 cm 90 + CD SAT

300.18 R2 5/16 MT 10 25.04 cm 120 + CD (350bar) SAT

IMBALLO • PACKAGING • EMBALLAGE • EMBALAJE

Hz

optional

PUMP: ensuring reliability and minimum maintenance.

All this is made possible thanks to a careful selection of

materials and, by special features including: head with

eight anchor points, parts in contact with water in non-

corrosive material, self-lubricating and antidrip seals,

and ceramic pistons, main components of easy

accessible for maintenance. The pump is assembled to

the engine via a direct coupling.

standard (solo senza vaschetta-only without water tank kit)

standard (solo senza vaschetta-only without water tank kit)

standard (solo senza vaschetta-only without water tank kit)

RPM

optional

standard (solo senza vaschetta-only without water tank kit)

Modello

Motore elettrico    

Motor

optional NO

Testina detergente                                      

Det. adjusting Head

optional

optional

Model

optional

Pompa acqua             

Water pump

optional optional

optional

optional

Prezzo di 

listino senza 

S.AT.         

Price List  

without S.A.T.

Prezzo di 

listino con 

S.A.T.         

Price List  

with S.A.T.

optional

optional

optional

optional

NO

O
p
ti
o
n
al

Avvolgitubo 

manuale  

Manual hose reel

Kit sabbia   

Sandblasting 

Kit

Solo per i modelli 

senza S.A.T: Kit 

vaschetta acqua               

Only for mod. without 

S.A.T : Water Tank 

Kit

NO optional optional

optional

Modello   

Model

Codice              

Code

POLO SI10 83x65x113 Carton Pallet

* Legenda a pag. 19 * Legend page 19

**ACCESSORI OPTIONAL vedi da Pag. 20 a pag. 25 **OPTIONAL ACCESSORIES see from page 20 to page 25

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    Net 

Price each

€ 20,00

Catalogo - Catalogue 2013

Dimensioni                                                

Dimensions  cm
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Nuovo carrello!!!                   
Maggiorato per migliorare la 

distribuzione dei pesi .                                        
New frame!!!!                                      

For improving the distribution of 
the weights!!!                                                  

Le specifiche, i disegni e le immagini sono indicative e non impegnative, IDROPAVESE si riserva di apportare modifiche senza preavviso. 
The specifications, drawings and pictures are indicative and not bidding , IDROPAVESE reservs itself the right to make change s without any notice. 

SAT: Dispositivo di Spegnimento  

automatico temporizzato 

SAT: Stop Automatic Temporized 

Dispositivi di sicurezza                                                

Safety devices : 

DMA: La macchina gestisce la mancanza di acqua. Questo dispositivo, 

in mancanza di acqua, fa si che si spenga il motore, evitando danni alle 
guarnizioni della pompa.  

DMA: The machine manages the absence of water.                                                 

In lack of water,  DMA  makes  you turn off the pump and  the motor.  
This device avoids damaging the gaskets of  the pump running without 

Optional : 

Pompe alta temperatura:  

Sono pompe    speciali che permettono l’utilizzo 

di acqua calda  fino ad 85°C (185°F).  

High Temperature pumps:  
Special pumps suitable for use of  hot water up 

to 85 ° C (185 ° F).  



Utilizzo consigliato: Semiprofessionale

Recommended use: Semi-professional
Tutta in acciaio Inox 430

430 stainless steel version

Dispositivi di sicurezza in dotazione: S.A.T. * 

Safety devices supplied:

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • DONNÉES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS

Modello Press.
Acqua 

entrata
Portata Peso

Capacità  

serb. 

carb.

Dimensioni 

Model
Pressur

e

Inlet 

water
Flow Weight

Diesel 

tank 

capacity

Dimensions   

cm

Spring bar

Max 

Temp. 

°C

l/h Kg lt WxLxH

140 KMR 1450 Idropavese MF HP 2,5 KW 1,8 50 140 40 480 22 2800 - 35x45x75 - € 528,00

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • DONNÉES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS

Modello Press.
Acqua 

entrata
Portata Peso

Capacità  

serb. 

carb.

Dimensioni 

Model
Pressur

e

Inlet 

water
Flow Weight

Diesel 

tank 

capacity

Dimensions   

cm

Spring 

Inox
bar

Max 

Temp. 

°C

l/h Kg lt WxLxH

150 KSR 1700 Idropavese MF HP 3 KW 2,2 50 150 40 540 24 2800 - 35x45x75 - € 684,00

ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS

Modello   

Model

Dotazione   

Dotation

Dotazion. 

Dotation

Dotazione    

Dotation

Spring
Tubo A.P. 

H.P. hose

Ugello 

acqua 

Water 

nozzle

Lancia+Pistola              

Lance+Spray gun

140 MT 8 hobby

Testina 

dulajet cm 90 + CD standard optional optional

150 inox MT 8 hobby

Testina 

dulajet cm 90 + CD standard optional optional

IMBALLO • PACKAGING • EMBALLAGE • EMBALAJE Optional: cod. OPT19

Kit Avvolgitubo manuale                                                       

Manual hose reel kit

Idropulitrice - H.P.W. mod. SPRING

DETERGENT TANK: integreted into the handle ,

capacity 4 l.

S.A.T.*

(idropulitrice/idrosabbiatrice)

S.a.t.*

Telaio in acciaio inox 430 con scocca in PVC

Motore elettrico    

Motor

Spazzola 

rotante     

Rotanting 

brush

SERBATOIO DETERGENTE : integrato nella struttura

capacità 4 lt

PVC cover with 430 stainless steel painted 

PUMP - ENGINE: with guaranteed reliability and low

maintenance. Available in 2.800 rpm. Brass head, and

by-pass regulator. The pump to the engine is

assembled by direct coupling.

Lancia con 

spazzola     

Lance with 

brush

Ugello 

rotante    

Turbo nozzle

Avvolgitubo 

manuale                 

Manual hose reel

Hz RPM

RPM

optional

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

Prezzo di 

listino senza 

S.AT.         

Price List  

without S.A.T.

optional

 ACQUA FREDDA - COLD WATER - EAU FROIDE - AGUA FRIA

Pompa acqua             

Water pump

Modello

Model

optional

optional

GRUPPO POMPA - MOTORE: con garanzia di

affidabilità e minima manutenzione. Disponibile nella

versione 2.800 giri/min. con testata in ottone, e

regolatore bypass. La pompa viene assemblata al

motore tramite accoppiamento diretto.

Model

Prezzo di 

listino con 

S.A.T.         

Price List  

with S.A.T.

Modello

Motore elettrico    

Motor

Pompa acqua             

Water pump

optional

Prezzo di 

listino con 

S.A.T.         

Price List  

with S.A.T.

Hz

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    

Net Price each

Kit Sabbia 

hobby   

Hobby 

s andblasting 

Kit

Prezzo di 

listino senza 

S.AT.         

Price List  

without S.A.T.

(high pressure washer/sandblasting machine)

optional

Dispositivo di Spegnimento automatico

Stop Automatic

Modello   

Model

Codice              

Code

SPRING SI12

* Legenda a pag. 19 * Legend page 19

**ACCESSORI OPTIONAL vedi da Pag. 20 a pag. 25 **OPTIONAL ACCESSORIES see from page 20 to page 25

Kit Avvolgitubo manuale                                                       

Manual hose reel kitDimensioni                                                

Dimensions  cm

Carton Pallet70x36x38 € 10,00

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    

Net Price each

Catalogo - Catalogue 2013 11Catalogo - Catalogue 2013

Le specifiche, i disegni e le immagini sono indicative e non impegnative, IDROPAVESE si riserva di apportare modifiche senza preavviso. 
The specifications, drawings and pictures are indicative and not bidding , IDROPAVESE reservs itself the right to make change s without any notice. 



Utilizzo consigliato: Professionale PICCOLA MA GRANDE

Recommended use: Professional SMALL BUT GREAT

GRANDE COMPATTEZZA ED AGILTA' UNITA AD UNA GRANDE ROBUSTEZZA E FORZA LAVORATIVA. NATA PER LAVORI MEDI, GRANDI ED IMPEGANTIVI

COMPACTNESS AND AGILITY COMBINED WITH HIGH STRENGTH AND WORK FORCE. CREATED FOR MEDIUM, LARGE AND CALLENGING JOBS.

Dispositivi di sicurezza in dotazione: S.A.T * Tutta in acciaio Inox 430

Safety devices supplied: S.A.T. * 430 stainless steel version

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • DONNÉES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS

Modello Press.
Acqua 

entrata
Portata Peso

Capacità  

serb. 

carb.

Dimensioni 

Model
Pressur

e

Inlet 

water
Flow Weight

Diesel 

tank 

capacity

Dimensions   

cm

Joker bar

Max 

Temp. 

°C

l/h Kg lt WxLxH

120 LWK 3016 Idropavese MF  HP 3  KW 2,2 50 120 40 660 30 1450 - 40X54X85 - € 1.312,00

150 LWK 2020 Idropavese MF  HP 3  KW 2,2 50 150 40 540 30 1450 - 40X54X85 - € 1.312,00

180 LWK 3525 Idropavese TF  HP 5,5 KW 4 50/60 180 40 780 30 1450 - 40X54X85 - € 1.354,00

120 LWK 3016 Idropavese MF  HP 3  KW 2,2 50 120 40 660 30 1450 - 40X54X85 - € 1.361,00

150 LWK 2020 Idropavese MF  HP 3  KW 2,2 50 150 40 540 30 1450 - 40X54X85 - € 1.361,00

180 LWK 3525 Idropavese TF  HP 5,5 KW 4 50/60 180 40 780 30 1450 - 40X54X85 - € 1.419,00

ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS

Modello   

Model

Dotazione   

Dotation

Dotazion. 

Dotation

Dotazione    

Dotation

Joker
Tubo A.P. 

H.P. hose

Ugello 

acqua 

Water 

nozzle

Lancia+Pistola              

Lance+Spray gun

120 R1 5/16 MT 10 25.04 cm 90 + CD standard

150 R1 5/16 MT 10 25.03 cm 90 + CD standard

180 R2 5/16 MT 10 25.04 cm 90 + CD standard

120 inox R1 5/16 MT 10 25.04 cm 90 + CD standard Optional: cod. OPT19

150 inox R1 5/16 MT 10 25.03 cm 90 + CD standard

180 inox R2 5/16 MT 10 25.04 cm 90 + CD standard

IMBALLO • PACKAGING • EMBALLAGE • EMBALAJE

Kit Avvolgitubo manuale                                                       

Manual hose reel kit

standard

standard

Pompa acqua             

Water pump

Avvolgitubo 

manuale  

Manual hose reel

optional

Testina det.            

Det. adjusting 

head

optional

 ACQUA FREDDA - COLD WATER - EAU FROIDE - AGUA FRIA

MOTORE: a servizio continuo a 1.450 giri/min. Le 

principali caratteristiche sono: carcassa e scudi 

costruiti in lega leggera pressofusa, rotori equilibrati 

dinamicamente, costruzione chiusa, ventilazione 

esterna, protezione IP 54, isolamento classe B, rotore 

a gabbia, forma costruttiva ad albero cavo.

Dispositivo di Spegnimento 

automatico temporizzato

Telaio in acciaio inox 430 con scocca in PVC

standard

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

optional

(idropulitrice/idrosabbiatrice)

optional standard

Stop Automatic Temporized

Model

optional

Idropulitrice - H.P.W. mod.  JOKER

optional

optional

Prezzo di 

listino con 

S.A.T.         

Price List  

with S.A.T.

SERIE in PVC / PVC VERSION :

Prezzo Netto cad    

Net Price each

optional

SERIE in ACCIAIO INOX 430 / 430 STAINLESS STEEL VERSION:

optional

optional

Prezzo di 

listino senza 

S.AT.         

Price List  

without S.A.T.

SERBATOIO DETERGENTE:                                                                                                                                   

integrato nella struttura capacità 4 lt

PVC cover with 430 stainless steel painted 

DETERGENT TANK:                                                                                                                                      

integreted into the handle , capacity 4 l.

standard

MOTOR: 1.450 rpm continuous duty. The main

features are: housing and shields made of cast light

alloy, dynamically balanced rotors, closed

construction, external ventilation, protection IP 54,

insulation class B, cage rotor mounting with hollow

shaft.

Hz RPM

Modello

Motore elettrico    

Motor

Kit sabbia   

Sandblasting 

Kit

optional

S.a.t.*

standard

(high pressure washer/sandblasting machine)

optional

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Modello   

Model

Codice              

Code

JOKER SI13

* Legenda a pag. 19 * Legend page 19

**ACCESSORI OPTIONAL vedi da Pag. 20 a pag. 25 **OPTIONAL ACCESSORIES see from page 20 to page 25

70x36x38 Carton Pallet € 10,00

Catalogo - Catalogue 2013

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

Prezzo Netto cad    

Net Price each

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

12 Catalogo - Catalogue 2013

Le specifiche, i disegni e le immagini sono indicative e non impegnative, IDROPAVESE si riserva di apportare modifiche senza preavviso. 
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Utilizzo consigliato: Professionale

Recommended use: Professional

Motore elettrico con protezione termica. Cavo elettrico: mt 2,5.

Electric motor with thermal protection. Electric cable: 2.5 meters.

Dispositivi di sicurezza in dotazione: S.A.T.* 

Safety devices supplied: S.A.T.*

Stop Automatic Temporized

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • DONNÉES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS

Modello Press.
Acqua 

entrata
Portata Peso

Capacità  

serb. 

carb.

Dimensioni 

Model
Pressur

e

Inlet 

water
Flow Weight

Diesel 

tank 

capacity

Dimensions   

cm

Elite bar

Max 

Temp. 

°C

l/h Kg lt WxLxH

120.11 LWK 3016 Idropavese MF  HP 3  KW 2,2 50 120 40 660 50 1450 - 50X75X95 - € 1.583,00

150.9 LWK 2020 Idropavese MF  HP 3  KW 2,2 50 150 40 540 50 1450 - 50X75X95 - € 1.589,00

160.15 NMT1520R Hawk-Leuco TF  HP 5,5 KW 4 50/60 160 40 900 50 1450 - 50X75X95 - € 1.855,00

160.15 WS 151 Interpump TF  HP 5,5 KW 4 50/60 160 40 900 50 1450 - 50X75X95 - € 1.996,00

160.21 NMT2120R Hawk-Leuco TF HP 7,5 KW 5,5 50/60 160 40 1260 50 1450 - 50X75X95 - € 1.935,00

160.21 WS 202 Interpump TF HP 7,5 KW 5,5 50/60 160 40 1260 50 1450 - 50X75X95 - € 2.221,00

200.15 NMT1520R Hawk-Leuco TF HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 40 900 50 1450 - 50X75X95 - € 1.925,00

200.15 WS 201 Interpump TF HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 40 900 50 1450 - 50X75X95 - € 2.144,00

ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS

Modello   

Model

Dotazione   

Dotation

Dotazion. 

Dotation

Dotazione    

Dotation

Elite
Tubo A.P. 

H.P. hose

Ugello 

acqua 

Water 

nozzle

Lancia+Pistola              

Lance+Spray gun

120.11 R1 5/16 MT 10 25.04 cm 90 + CD standard

150.9 R1 5/16 MT 10 25.03 cm 90 + CD standard

160.15 R2 5/16 MT 10 25.05 cm 90 + CD standard

160.21 R2 5/16 MT 10 25.07 cm 90 + CD standard

200.15 R2 5/16 MT 10 25.045 cm 90 + CD standard

IMBALLO • PACKAGING • EMBALLAGE • EMBALAJE Manual hose reel kit

Kit sabbia   

Sandblasting 

Kit

optional

DETERGENT TANK: integreted into the handle , capacity 8 l.

Idropulitrice - H.P.W. mod. ELITE

Hz

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

optional

Prezzo Netto cad    

Net Price each

optional

optional

optional

Avvolgitubo 

manuale              

Manual hose reel

Prezzo di 

listino senza 

S.AT.         

Price List  

without S.A.T.

standard

Motore elettrico    

Motor

optional

S.a.t.*

PUMP: ensuring reliability and minimum maintenance. All this is made possible thanks to a careful selection of

materials and, by special features including: head with eight anchor points, parts in contact with water in non-

corrosive material, self-lubricating and antidrip seals, and ceramic pistons, main components of easy accessible

for maintenance. The pump is assembled to the engine via a direct coupling.

Kit Avvolgitubo manuale 

 ACQUA FREDDA - COLD WATER - EAU FROIDE - AGUA FRIA

optional

standard

Prezzo di 

listino con 

S.A.T.         

Price List  

with S.A.T.

standard

optional

standard

Pompa acqua             

Water pump

Testina det.            

Det. adjusting 

head

(high pressure washer/sandblasting machine)

PVC cover with with painted steel frame

optional

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

RPM

standard

Modello

Model

Telaio in acciaio verniciato  con scocca in PVC

(idropulitrice/idrosabbiatrice)

SERBATOIO DETERGENTE : integrato nella struttura capacità 8 lt

optional

POMPA: con garanzia di affidabilità e minima manutenzione.Tutto ciò è reso possibile grazie all’accurato

assemblaggio con materiali di prima scelta e, da particolari caratteristiche costruttive fra le quali: testa con otto

punti di ancoraggio, parti a contatto con acqua in materiale non corrodibile, guarnizioni di tenuta autolubrificanti

e antigocciolio, pistoni in ceramica, componenti principali di facile accesso. La pompa viene assemblata al

motore tramite un accoppiamento diretto.

Dispositivo di Spegnimento 

automatico temporizzato

Modello   

Model

Codice              

Code

ELITE SI02

* Legenda a pag. 19 * Legend page 19

**ACCESSORI OPTIONAL vedi da Pag. 20 a pag. 25 **OPTIONAL ACCESSORIES see from page 20 to page 25
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Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    

Net Price each

83x65x113 Carton Pallet € 20,00

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

Le specifiche, i disegni e le immagini sono indicative e non impegnative, IDROPAVESE si riserva di apportare modifiche senza preavviso. 
The specifications, drawings and pictures are indicative and not bidding , IDROPAVESE reservs itself the right to make change s without any notice. 



 ACQUA FREDDA - COLD WATER - EAU FROIDE - AGUA FRIA

Idropulitrice fissa mod. IPL                                                                                                                                         

Stationary H.P.W. mod.  IPL

Tutta in acciaio Inox 304 Utilizzo consigliato: Industriale

304 stainless steel model Recommended use: Industrial
(idropulitrice/idrosabbiatrice)

Motore elettrico con protezione termica. Cavo elettrico: mt 2,5.

Electric motor with thermal protection. Electric cable: 2.5 meters.

(idropulitrice/idrosabbiatrice)

POMPA: con garanzia di affidabilità e minima manutenzione. Tutto ciò è reso possibile grazie

all’accurato assemblaggio con materiali di prima scelta e, da particolari caratteristiche

costruttive fra le quali: testa con otto punti di ancoraggio, parti a contatto con acqua in

materiale non corrodibile, guarnizioni di tenuta autolubrificanti e antigocciolio, pistoni in

ceramica, componenti principali di facile accesso. La pompa viene assemblata al motore

tramite un accoppiamento diretto.

(high pressure washer/sandblasting machine)

PUMP: ensuring reliability and minimum maintenance. All this is made possible thanks to a

careful selection of materials and, by special features including: head with eight anchor points,

parts in contact with water in non-corrosive material, self-lubricating and antidrip seals, and

ceramic pistons, main components of easy accessible for maintenance. The pump is assembled

to the engine via a direct coupling.

POMPA: con garanzia di affidabilità e minima manutenzione. Tutto ciò è reso possibile grazie

all’accurato assemblaggio con materiali di prima scelta e, da particolari caratteristiche

costruttive fra le quali: testa con otto punti di ancoraggio, parti a contatto con acqua in

materiale non corrodibile, guarnizioni di tenuta autolubrificanti e antigocciolio, pistoni in

ceramica, componenti principali di facile accesso. La pompa viene assemblata al motore

tramite un accoppiamento diretto.

Dispositivi di sicurezza in dotazione: S.AT. * 

Safety devices supplied: S.A.T.*

TELAIO inox 304 completo di staffe ancoraggio a muro

304 stainless steel FRAME complete with wall fixing brackets Stop Automatic Temporized

Dispositivo di Spegnimento automatico 

temporizzato

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • DONNÉES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS

Modello Press.
Acqua 

entrata
Portata Peso

Capacità  

serb. 

carb.

Dimensioni 

Model
Pressur

e

Inlet 

water
Flow Weight

Diesel 

tank 

capacity

Dimensions   

cm

Ipl bar

Max 

Temp. 

°C

l/h Kg lt WxLxH

160.15 NMT1520R Hawk-Leuco TF  HP 5,5 KW 4 50/60 160 40 900 55 1450 - 71X40X40 - € 2.321,00

160.15 WS 151 Interpump TF  HP 5,5 KW 4 50/60 160 40 900 55 1450 - 71X40X40 - € 2.463,00

160.21 NMT2120R Hawk-Leuco TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 160 40 1260 55 1450 - 71X40X40 - € 2.403,00

160.21 WS 202 Interpump TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 160 40 1260 55 1450 - 71X40X40 - € 2.675,00

200.15 NMT1520R Hawk-Leuco TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 40 900 55 1450 - 71X40X40 - € 2.399,00

200.15 WS 201 Interpump TF  HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 40 900 55 1450 - 71X40X40 - € 2.623,00

ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS

Modello   

Model

Dotazione   

Dotation

Dotazion. 

Dotation

Dotazione    

Dotation

Ipl
Tubo A.P. 

H.P. hose

Ugello 

acqua 

Water 

nozzle

Lancia+Pistola              

Lance+Spray gun

160.15 R2 5/16 MT 10 25.05 cm 90 + CD standard

160.21 R2 5/16 MT 10 25.07 cm 90 + CD standard

200.15 R2 5/16 MT 10 25.045 cm 90 + CD standard

Testina det.            

Det. adjusting 

head

standard

Hz

Modello

Model

Pompa acqua             

Water pump

Kit sabbia   

Sandblasting 

Kit

optional

standard optional

standard

Motore elettrico    

Motor

S.a.t.*

RPM

Prezzo di 

listino senza 

S.AT.         

Price List  

without S.A.T.

Prezzo di 

listino con 

S.A.T.         

Price List  

with S.A.T.

optional

IMBALLO • PACKAGING • EMBALLAGE • EMBALAJE

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    

Net Price each

Modello   

Model

Codice              

Code

IPL SI25

* Legenda a pag. 19 * Legend page 19

**ACCESSORI OPTIONAL vedi da Pag. 20 a pag. 25 **OPTIONAL ACCESSORIES see from page 20 to page 25

€ 20,00

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    

Net Price each

Carton Pallet83x65x113
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Optional : 

Pompe alta temperatura:  

Sono pompe    speciali che permettono l’utilizzo di acqua calda  fino ad 85°C (185°F).  

High Temperature pumps:  

Special pumps suitable for use of  hot water up to 85 ° C (185 ° F).  



Utilizzo consigliato: Industriale

Recommended use: Industrial

Top line:

170.11 1450 RPM 

200.15 3400 & 1450 RPM

275.15 3400 & 1450 RPM

Starting:  Tear with recoil starter (electric optional)

Tutta in acciaio Inox 430

Telaio in acciaio verniciato con Scocca in acciaio inox 430 430 stainless steel model

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • DONNÉES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS

Modello Portata Peso

Capacità  

serb. 

carb.

Dimensioni 

Model Flow Weight

Diesel 

tank 

capacity

Dimensions   

cm

Top Line l/h Kg lt WxLxH

170.11 XMV3G25 Annovi&Rev. HONDA GX200 5,5 660 25 3400 3,1 40X54X85

170.11 SXM11.20 Annovi&Rev. HONDA GX200 5,5 660 35 1450 3,1 57X70X67

200.15 XMV3.5G30 Annovi&Rev. HONDA GX270 9 900 55 3400 5,3 57X70X67

200.15 SXM15.20 Annovi&Rev. HONDA GX270 9 900 55 1450 5,3 57X70X67

275.15 XMV3.5G30 Annovi&Rev. HONDA GX390 13 900 60 3400 6,1 57X70X67

275.15 RK15.28H Annovi&Rev. HONDA GX390 13 900 60 1450 6,1 57X70X67

ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS

Modello   

Model

Dotazione   

Dotation

Dotazion. 

Dotation

Dotazione    

Dotation

Top Line
Tubo A.P. 

H.P. hose

Ugello 

acqua 

Water 

nozzle

Lancia+Pistola              

Lance+Spray gun

170.11 R2 5/16 MT 10 25.035 cm 120 + CD standard(solo 3400RPM/only RPM3400)

200.15 R2 5/16 MT 10 25.045 cm 120 + CD

275.15 R2 5/16 MT 10 25.04 cm 120 + CD

IMBALLO • PACKAGING • EMBALLAGE • EMBALAJE

170

STANDARD for 1450 RPM versions :

optional

Modello

Model

€ 2.991,00

Hp

 ACQUA FREDDA - COLD WATER - EAU FROIDE - AGUA FRIA

Prezzi di listino                                   

Price List

bar

SERBATOIO DETERGENTE: integrato nella struttura capacità 4lt

DETERGENT TANK:  integreted into the handle , capacity   4 l.DI SERIE PER le versioni 1450 RPM:

Pressure
Motore a scoppio            

Motor engine

(high pressure washer/sandblasting machine)

Top line 170.11                                                

3400 RPM

optional optional

Kit sabbia   

Sandblasting Kit

standard

ENGINE: Honda GX have been developed for heavy work in

construction, generators, welders, pumps and other industrial

applications.

Pompa acqua          

Water pump

Costruita sfruttando l'esperienza su grandi macchine in una idro compatta.

Avvolgitubo 

manuale  

Manual hose 

reel

170

€ 2.489,00

RPM

Avviamento: a strappo con autoavvolgente (elettrico opzionale)

Serbatoio detergente         

Detergent tank

(idropulitrice/idrosabbiatrice)

optional

standard

430 stainless steel cover with painted steel frame

- ACCELERATORE automatico - Automatic ACCELERATOR

200

optional

€ 3.419,00

NO

The experience on large machines in a compact unit.

Motore monocilindrico OHV ad albero orizzontale, ciclo otto, 4

tempi, cilindro inclinato di 25° raffreddamento ad aria forzata,

cilindri in ghisa (GX270 e Gx390).

Is a complete and compact machine, small size and exceptional for both the power and the performance

NO

Idropulitrice mod. TOP LINE (a benzina)                                                                                                                                          

H.P.W. mod. TOP LINE (with petrol engine equipped)

MOTORI: Honda GX sono stati sviluppati per lavori pesanti nel

campo dell'edilizia, generatori, saldatrici, pompe e altre

applicazioni industriali.

E' una macchina completa, compatta, di dimensioni contenute e dalle prestazioni eccezionali sia per la potenza che per il rendimento.

Single cylinder OHV, horizontal shaft, Otto cycle, 4-stroke 25 °

inclined cylinder forced air cooling, cast iron cylinders (GX270 e

GX390).

Testina detergente           

Det. adjusting head

275 € 2.887,00

optional

- ACCOPPIAMENTO POMPA-MOTORE con riduttore di giri

COUPLED PUMP/MOTOR  with reduction gear 

275

€ 2.217,00

200

Pressione

standard

€ 1.691,00

Modello   

Model

Codice              

Code

TOP LINE SI26

**ACCESSORI OPTIONAL vedi da Pag. 20 a pag. 25 **OPTIONAL ACCESSORIES see from page 20 to page 25
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Prezzo Netto cad    

Net Price each

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

83x65x113 Carton Pallet € 20,00
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Utilizzo consigliato: Industriale

Recommended use: Industrial

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • DONNÉES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS

Modello Portata Peso

Capacità  

serb. 

carb.

Dimensioni 

Model Flow Weight

Diesel 

tank 

capacity

Dimensions   

cm

Petrol 

Machine
l/h Kg lt WxLxH

200.15 NMT1520R Hawk-Leuco BENZINA HONDA GX 340 11 900 60 1450 6,1 68X105X78

200.15 WS 201 Interpump BENZINA HONDA GX 340 11 900 60 1450 6,1 68X105X78

200.21 NMT2120R Hawk-Leuco BENZINA HONDA GX 390 13 1260 65 1450 6,1 68X105X78

200.21 WS 202 Interpump BENZINA HONDA GX 390 13 1260 65 1450 6,1 68X105X78

250.15 NPM1525R Hawk-Leuco BENZINA HONDA GX 390 13 900 65 1450 6,1 68X105X78

350.18 PX 1735R Hawk-Leuco BENZINA HONDA GX 630 20 1080 80 1450 15 68X105X78

300.20 XLT1830R Hawk-Leuco BENZINA HONDA GX 630 20 1200 112 1450 15 68X105X78

200.30 XLT3020R Hawk-Leuco BENZINA HONDA GX 630 20 1800 112 1450 15 68X105X78

200.15 NMT1520R Hawk-Leuco DIESEL YANMAR LN 11 900 112 1450 5,5 68X105X78

200.15 WS 201 Interpump DIESEL YANMAR LN 11 900 112 1450 5,5 68X105X78

ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS

Modello   

Model

Dotazione   

Dotation

Dotazion. 

Dotation

Dotazione    

Dotation

Petrol
Tubo A.P. 

H.P. hose

Ugello 

Acqua 

Water 

Nozzle

Lancia+Pistola              

Lance+Spray gun

200.15 R2 5/16 MT 10 25.045 cm 120 + CD

200.21 R2 5/16 MT 10 25.06 cm 120 + CD

250.15 R2 5/16 MT 10 25.04 cm 120 + CD

350.18 R2 5/16 MT 10 25.04 cm 120 + CD (350 BAR)

300.20 R2 5/16 MT 10 25.04 cm 120 + CD (350 BAR)

200.30 R2 5/16 MT 10 25.10 cm 120 + CD 

200.15D R2 5/16 MT 10 25.045 cm 120 + CD

IMBALLO • PACKAGING • EMBALLAGE • EMBALAJE

200

300

€ 5.949,00

€ 6.956,00

200

Scocca in acciaio inox 430 con Telaio in acciaio verniciato

optional

optional

NO

RPM

Pressione

€ 6.889,00

200

Hp

GX630: Engine cylinder OHV horizontal shaft Otto cycle, 4 stroke, scap-cylinder V 90° forced air cooling.

Electric starting.

bar

ACCELERATORE automatico SPEEDMATIC: regola  automaticamente i giri in base alla potenza richiesta

 ACQUA FREDDA - COLD WATER - EAU FROIDE - AGUA FRIA

(high pressure washer/sandblasting machine)

5 MODELS OF PRODUCTION OF OUR H.P.W. WITH GASOLINE ENGINE WAS BORN FOR THE JOB SITE,

THE GREAT WORK AND SAND BLASTING OPERETION

€ 3.914,00

€ 7.276,00

200

200

430 stainless steel cover with painted steel frame

Avvolgitubo manuale  

Manual hose reel

IN TOTALE AUTONOMIA

5 MODELLI CARATTERIZZANO LA NOSTRA IDROPULITRICE CON MOTORE A SCOPPIO NATA PER I

CANTIERI E PER I GRANDI LAVORI DI SABBIATURA E LAVAGGIO.

standard

optional

Kit sabbia   

Sandblasting 

Kit

NO

optional

standard

standard

Model

Pompa acqua             

Water pump

standard

(idropulitrice/idrosabbiatrice)

MOTORI: Honda GX è stata sviluppata per lavori pesanti nel campo dell'edilizia, generatori, saldatrici,

pompe e altre applicazioni industriali.

Prezzi di listino                                   

Price List

standard

€ 4.104,00

GX630: Motore bicilindrico OHV ad albero orizzontale ciclo otto, 4 tempi, cilindri diposti a V di 90°

raffreddamento ad aria forzata. Sistema di avviamento Elettrico

standard

optional

optionaloptional

Modello

optional

standard

Testina detergente            

Det. adjusting head

€ 5.761,00

optional

€ 3.854,00

NO optional

200

NO

350

optional

optional optional

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    

Net Price each

NO

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

Idropulitrice PETROL MACHINE (a scoppio)                                                                                              

H.P.W. PETROL MACHINE (with petrol engine equipped)

optional

Avviamento 

elettrico          

Electric starter

COUPLED PUMP/MOTOR  with reduction gear in oil bath ratio 1: 2.2

€ 3.729,00

€ 4.122,00

Pressure

ACCOPPIAM. POMPA-MOTORE con riduttore di giri ad ingranaggi a bagno d’olio in rapporto 1:2,2

250

200

SPEEDMATIC Automatic ACCELERATOR : automatically adjusts the rounds depending on power

demand

TOTAL AUTONOMY

GX340 e Gx390: Motore monocilindrico OHV ad albero orizzontale, ciclo otto, 4 tempi, cilindro inclinato di

25° raffreddamento ad aria forzata, cilindri in ghisa. A strappo con autoavvolgente (elettrico opzionale)

optional

Motore a scoppio            

Motor engine

GX340 e Gx390: Single cylinder OHV, horizontal shaft, Otto cycle, 4-stroke 25° inclined cylinder, forced

air cooling, cast iron cylinders. Tear with recoil starter (electric option)

standard

ENGINE: Honda GX have been developed for heavy work in construction, generators, welders, pumps

and other industrial applications.

YANMAR (serie LN): Motore YANMAR avviamento elettrico con albero cilindrico. Motore monocilindrico

diesel raffreddato ad aria

YANMAR (LN series): Yanmar electric starting with a cylindrical shaft. Single cylinder air-cooled diesel

Modello   

Model

Codice              

Code

PETROL SI11

**ACCESSORI OPTIONAL vedi da Pag. 20 a pag. 25 **OPTIONAL ACCESSORIES see from page 20 to page 25
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Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    

Net Price each

133x68x111 Carton Pallet € 35,00

Dimensioni                                                

Dimensions  cm
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Utilizzo consigliato: Industriale

Recommended use: Industrial

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • DONNÉES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS

Modello Portata Peso

Capacità  

serb. 

carb.

Dimensioni 

Model Flow Weight

Diesel 

tank 

capacity

Dimensions   

cm

Petrol l/h Kg lt WxLxH

350.21 PX 2135R Hawk-Leuco BENZINA HONDA GX 690 22 1260 110 1450 15 68X105X78

500.15 PX1550IR Hawk-Leuco BENZINA HONDA GX 690 22 900 120 1450 15 68X105X78

ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS

Modello   

Model

Petrol

Ugello 

Acqua 

Water 

Nozzle

350.21 25.04

500.15 3SK 3/8 MT 10 MAX 500 BAR -F+F 3/8 MULTISPIRAL+ GANCI DI SICUREZZA 25.025

IMBALLO • PACKAGING • EMBALLAGE • EMBALAJE

PX1550IR

500 BAR                     

15 LT/MIN

GX690:  Air cooled 4-stroke OHV petrol engine, 90° V-twin design, 

horizontal shaft

ENGINE: Honda GX have been developed for heavy work in construction, generators, welders, pumps

and other industrial applications.

Idropulitrice PETROL MACHINE  "STRONG"                                                                                         

H.P.W. PETROL MACHINE "STRONG" 

Pompa acqua             

Water pump

PX2135IR

350 BAR                                                                  

21 LT/MIN

Modello

350

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

Appoggio a spalla cm 30                                                    

Shoulder rest 30cm

NO

optional

bar

COUPLED PUMP/MOTOR  with reduction gear RR2.176:1 17.7 KW 1"1/8

MOTORI: Honda GX è stata sviluppata per lavori pesanti nel campo dell'edilizia, generatori, saldatrici,

pompe e altre applicazioni industriali.

Scocca in acciaio inox 430 con Telaio in acciaio verniciato

430 stainless steel cover with painted steel frame

RPM
Prezzi di listino                                   

Price ListModel Pressure

R2 5/16 MT 10 MAX 400 BAR 

Lancia+Pistola              

Lance+Spray gun

cm 120 + CD (350 BAR)

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    

Net Price each

GX690:  Motore bicilindrico OHV ad albero orizzontale ciclo otto, 4 

tempi, cilindri diposti a V di 90° raffreddamento ad aria forzata

H.P.W. WITH GASOLINE ENGINE WAS BORN FOR THE JOB SITE, THE GREAT WORK AND SAND

BLASTING OPERETION

ACCOPPIAM. POMPA-MOTORE con riduttore di giri RR2.176:1 17.7 KW 1"1/8

€ 9.291,00

€ 7.851,00

cm 120 S6 INOX+ CD RL84

Dotazione   Dotation

IN TOTALE AUTONOMIA

Pressione

Hp

500

Motore a scoppio            

Motor engine

TOTAL AUTONOMY
(idropulitrice/idrosabbiatrice)

(high pressure washer/sandblasting machine)

IDROPULITRICE CON MOTORE A SCOPPIO NATA PER I CANTIERI E PER I GRANDI LAVORI DI SABBIATURA

E LAVAGGIO.

 ACQUA FREDDA - COLD WATER - EAU FROIDE - AGUA FRIA

Tubo A.P. H.P. hose

Modello   

Model

Codice              

Code

PETROL SI11

**ACCESSORI OPTIONAL vedi da Pag. 20 a pag. 25 **OPTIONAL ACCESSORIES see from page 20 to page 25
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133x68x111

Dimensioni                                                

Dimensions  cm

Tipo di imballo                  

Packaging Tipe

Prezzo Netto cad    

Net Price each

€ 35,00Carton Pallet
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DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • DONNÉES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS

Modello Press Portata

Model Press Volume

Pompa 

acqua             

Water 

pump bar l/h

GPM-3HP-3016-TST LWK3016 MF HP 3 KW 2,2 50 120 660 1450 € 971,00

GPM-3HP-2020-TST LWK2020 MF HP 3 KW 2,2 50 150 540 1450 € 971,00

GPM-5,5HP-506-TST NMT1520RTF HP 5,5 KW 4 50/60 160 900 1450 € 1.318,00

GPM-5,5HP-151-TST WS151 TF HP 5,5 KW 4 50/60 160 900 1450 € 1.473,00

GPM-5,5HP-506 NMT1520RTF HP 5,5 KW 4 50/60 160 900 1450 € 1.113,00

GPM-5,5HP-151 WS151 TF HP 5,5 KW 4 50/60 160 900 1450 € 1.267,00

GPM-7,5HP-576-TST NMT2120RTF HP 7,5 KW 5,5 50/60 160 1260 1450 € 1.383,00

GPM-7,5HP-202-TST WS202 TF HP 7,5 KW 5,5 50/60 160 1260 1450 € 1.689,00

GPM-7,5HP-576 NMT2120RTF HP 7,5 KW 5,5 50/60 160 1260 1450 € 1.178,00

GPM-7,5HP-202 WS202 TF HP 7,5 KW 5,5 50/60 160 1260 1450 € 1.498,00

GPM-7,5HP-506-TST NMT1520RTF HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 900 1450 € 1.383,00

GPM-7,5HP-201-TST WS201 TF HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 900 1450 € 1.610,00

GPM-7,5HP-506 NMT1520RTF HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 900 1450 € 1.178,00

GPM-7,5HP-201 WS201 TF HP 7,5 KW 5,5 50/60 200 900 1450 € 1.419,00

18

Prezzi di 

listino                     

Price ListRPM

Manometro+Regolatore di pressione                                               

Pressure Gauge+Pressure Regulator

GRUPPI  POMPA/MOTORE MF e TF (RPM 1450)                                                                                                

MF and TF   PUMP/MOTOR GROUPS (1450 RPM)            

Quadro Elettrico (s.a.t.*)+Manometro+Reg.pressione                    

(s.a.t.*) Electric Box +Pressure Gauge+Pressure Regulator

*S.A.T. DEVICE* with the system Stop Automatic Temporized the machine stops when you release the trigger of the gun but not immediately, in fact thanks to a timer the motor stops

after  few seconds, so only when actually the operator finishes the cleaning operations. This prevent unnecessary stops harmful if not needed. To restart the machine just press the trigger.

Dotazione                                                                             

Dotation

Manometro+Regolatore di pressione                                        

Pressure Gauge+Pressure Regulator

Hz

Catalogo - Catalogue 2013

Quadro Elettrico (s.at.*)+Manometro+Reg.pressione                    

(s.a.t.*)Electric Box+Pressure Gauge+Pressure Regulator

*DISPOSITIVO S.A.T.* con il sistema Spegnimento Automatico Temporizzato la macchina si arresta al rilascio della leva della pistola ma non immediatamente, infatti grazie ad un

temporizzatore l’arresto del motore avviene dopo alcuni secondi ,perciò solo quando effettivamente l’operatore smette le operazioni di lavaggio. Ciò evita inutili arresti dannosi se non

necessari. Per far ripartire la macchina basta premere nuovamente la leva della pistola.

Quadro Elettrico (s.a.t.*)+Manometro+Reg.pressione                     

(s.a.t.*) Electric Box + Pressure Gauge+Pressure Regulator

Manometro+Regolatore di pressione                                           

Pressure Gauge+Pressure Regulator

Modello
Motore elettrico    

Motor

Manometro+Regolatore di pressione                                        

Pressure Gauge+Pressure Regulator

Manometro+Regolatore di pressione                                             

Pressure Gauge+Pressure Regulator

 ACQUA FREDDA - COLD WATER - EAU FROIDE - AGUA FRIA

Model

Quadro Elettrico (s.a.t.*)+Manometro+Reg.pressione                     

(s.a.t.*)Electric Box+Pressure Gauge+Pressure Regulator

Manometro+Regolatore di pressione                                             

Pressure Gauge+Pressure Regulator

Quadro Elettrico (s.a.t.*)+Manometro+Reg.pressione                    

(s.a.t.*) Electric Box + Pressure Gauge+Pressure Regulator

Quadro Elettrico (s.a.t.*)+Manometro+Reg.pressione                    

(s.a.t.*)Electric Box + Pressure Gauge+Pressure Regulator

Quadro Elettrico (s.a.t.*)+Manometro+Reg.pressione                     

(s.a.t.*)Electric Box+Pressure Gauge+Pressure Regulator

Quadro Elettrico (s.a.t.*)+Manometro+Reg.pressione                    

(s.a.t.*) Electric Box  + Pressure Gauge+Pressure Regulator
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Sigla

How to intervene

DBM

*Dopo aver ripristinato le normali condizioni, riportare il 

selettore in posizione "zero" e poi riaccendere per riavviare il 

tutto.                                                                                                    

* After restoring normal conditions, put the selector in position 

' zero ', and switch on again to restart the machine.

Descrizione Come intervenire

*La macchina gestisce il caso in cui si verifichi la mancanza di gasolio 

(dispositivo livello gasolio): accensione (lampeggio) del led rosso 

(bruciatore) posto sul quadro strumenti con chiusura contemporanea 

dell’elettrovalvola gasolio onde evitare inutili colpi di fumo. Dopo 15 

secondi spegne automaticamente sia il motorino bruciatore sia il 

trasformatore di accensione bloccando di conseguenza la pompetta 

gasolio per evitare inutili e costosi grippaggi.                                                                                            

*  *The machine handles the case of the occurence of lack of fuel (fuel 

level device) : starting (flash) of the red Led (burner) placed on the 

instruments panel with simultaneous closure of the solenoid to    avoid 

unnecessary shots of diesel smoke. After 15 seconds the motor is 

automatically shut off the burner ignition transformer and thereby 

blocks the gasoli pump to avoid unnecessary and costly seizures.

LEGENDA - LEGEND - LEGENDE - LEYENDA

*La macchina è fornita di un time-out di funzionamento (dispositivo 

TSI) per cui dopo 4 ore di fermo in Total Stop si spegne completamente 

in automatico. La macchina controlla inoltre le micro-ripartenze dovute  

ad eventuali  perdite della pistola o altro; dopo 12 micro-partenze si 

spegne in automatico evitando rotture al regolatore di pressione.                                                           

* The machine is equipped with a time-out operation  (TSI device) so 

after four (4) hours of detention in Total-Stop, turn off completely 

automatic. The machine also controls the micro—restarts due to 

leakage of the water gun or other; after 12 micro-starts, turns off 

automatically to avoid cracks in the pressure regulators.

*Dopo aver ripristinato le normali condizioni, riportare il 

selettore in posizione "zero" e poi riaccendere per riavviare il 

tutto.                                                                                                              

* After you restore the normal conditions, the selector in 

position ' zero ',  and then restart to restart the whole thing

DLG

*Dopo aver ripristinato le normali condizioni, riportare il 

selettore in posizione "zero" e poi riaccendere per riavviare il 

tutto.                                                                                                                

* After restoring normal conditions, put the selector in position 

' zero ', and switch on again to restart the machine.

TSI

DMA

High Pressure Washers safety equipment functioning description

*La macchina è dotata di un dispositivo bobina di minima che 

controlla la tensione di rete. In caso di interruzione  momentanea di 

tensione, la macchina va in blocco evitando ripartenze pericolose o non 

volute.                                                                                         

* *The machine is equipped with a Minimum voltage control device 

In case of temporary interruption of power, the machine will block 

avoiding dangerous or unwanted restarts.

*Dopo aver ripristinato le normali condizioni, riportare il 

selettore in posizione "zero" e poi riaccendere per riavviare il 

tutto.                                                                                                            

* After restoring normal conditions, put the selector in position 

' zero ',  and switch on again to restart the machine.

S.A.T.

*Col sistema S.A.T. (Spegnimento Automatico Temporizzato) la

macchina si arresta al rilascio della leva della pistola ma non

immediatamente, infatti grazie ad un temporizzatore l’arresto del

motore avviene dopo alcuni secondi ,perciò solo quando effettivamente

l’operatore smette le operazioni di lavaggio. Ciò evita inutili arresti

dannosi se non necessari. Per far ripartire la macchina basta premere

nuovamente la leva della pistola. * With the S.A.T. system 

(Stop Automatic Temporized) , the machine stops when you release

the trigger of the gun but not immediately, in fact thanks to a timer the

motor stops after few seconds, so only when actually the operator

finishes the cleaning operations. This prevent unnecessary stops

harmful if not needed. To restart the machine just press the trigger.

Abbreviation Description

*La macchina gestisce la mancanza di acqua con l'accensione di un Led 

rosso "H2O" (mancanza acqua), contemporaneamente fa si che si 

spenga il motore, evitando danni alle guarnizioni della pompa.                                                                                                    

* The machine manages the absence of water, the lighting of a red light 

(lack of water), at the same time makes you turn off the pump and 

the motor.  This device avoids damaging the gaskets of the pump 

running without water.
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Descrizione funzionamento dispositivi di sicurezza Idropulitrici

IDROPULITRICI sono conformi "CE" in base alle norme della Comunità Europea                                                                              
(Direttive CE: 2006/42/CE; 2000/14/CE; 2006/95/CE; 2004/108/CE e nelle loro successive modifiche ed integrazioni. )                                                                                                     

H.P.V. are machines marked "CE" in conformity with the rules of the European Community                                           
(Directives: 2006/42/CE - 2000/14 CE - 2006/95 CE - 2004/108 CE and in their subsequent amendments and integrations).  
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SPECIAL

WR/WORK/NEW TYPE

€ 96,00

AVVOLGITUBO MANUALE ad ALTA 

PRESSIONE: Verniciato 3/8F-3/8F - Per 

Tubo max 15m (50’)                                                                                                   

Painted Manual Hose Reels for High 

Pressure: 3/8 BSP F-3/8 BSP F A - 50 

feet 3/8" H.P. Hose

3/8F-3/8F - Per Tubo Lungo max 

15m (50’)                                                                                                                                                  

3/8 BSP F-3/8 BSP F A - 50 feet 

3/8" H.P. Hose

Optional
Prezzi di listino                     

Price List

€ 788,00

Adattatore per camino acciaio inox 430                                                           

430 Stainless steel chimney adapter 
€ 83,00

€ 135,00

€ 180,00

€ 151,00

€ 131,00

OPT11
Adattatore per camino acciaio inox 430                                                               

430 Stainless steel chimney adapter 

AVVOLGITUBO MANUALE ad ALTA 

PRESSIONE: Verniciato 3/8F-3/8F - Per 

Tubo max 15m (50’)                                                                                                   

Painted Manual Hose Reels for High 

Pressure: 3/8 BSP F-3/8 BSP F A - 50 

feet 3/8" H.P. Hose

Avvolgitubo Manuale ad Alta Pressione 

Verniciato (senza tubo)                                              

Manual Hose Reel for High Pressure 

Painted  (without  hose)

Kit avviamento elettrico                                                       

Electric Starter kit
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SOLO MACCHINE A CALDO                                             

ONLY FOR A HOT MACHINES

€ 585,00

€ 76,00

OPT12

OPT08
Kit anticalcare                                                                

Anti-Scale kit

Kit completo montaggio Avvolgitubo  

(staffa + tubo di raccordo + 

avvolgitubo) - senza tubo                                                                  

Manual hose reel kit ( brackets + joint 

hose + manual hose reel)- without hose

OPTIONAL E/AND ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS

Codice                                    

Code Machines on which you can install

Macchine su cui si possono predisporre

OPT10

9553

OPT06

€ 131,00

Kit vaschetta acqua                                                                  

Water tank kit

POLO: Solo per i modelli senza S.A.T                            

Only for mod. without S.A.T

MASTER - SPECIAL - WRF

PETROL MACHINE 200.15

OTP14

OPT09

Avvolgitubo manuale inox - doppio supporto - per tubi Ø max 1/2" - 

Per Tubo max L. 15 mt - senza tubo                                                                                                                

Manual, hand crank hose reel, in stainless steel AISI 304, with double arm 

support,for hoses of max. 15 m - without  hose

OTP19

27.0045

Kit vapore                                                              

Kit for Steam

9970

Giunto girevole inox per avvolg. 1M P.max 100 barF. 20mm max 40°C                                                               

Stainless steel swivel joint 1" M polyurethane, P. max 100 bar, T. max 40°C and usable                                                                               

bore 20 mm                           

€ 123,00

9953

Giunto girevole per avvolgitubo,1/2" M - tenute EPDM - P. max 200 bar, T. max 150°C, foro 10 

mm                                                                                                                                                    

Swivel joint 1/2" M - EPDM, P. max 200 bar, T. max 150°C and usable  bore 10 mm                           

€ 46,00

Kit completo montaggio Avvolgitubo  

(staffa + tubo di raccordo + 

avvolgitubo) - senza tubo                                                                  

Manual hose reel kit ( brackets + joint 

hose + manual hose reel)- without hose

€ 101,00

9016

Avvolgitubo automatico a molla press. max 600 bar - lungh. 

Tubo max 15 mt - verniciato -  senza tubo                                                                        

Spring driven painted steel hose reels press. max 600 bar hose L. max 

15 mt  without hose

€ 350,00

9767
Staffa girevole per art.9016                                                                    

Painted steel swivel bracket for Hose Reels mod. 9016                                                            
€ 59,00

9021

Avvolgitubo automatico a molla press. max 600 bar - lungh. 

Tubo max 20 mt - verniciato   - senza tubo                                                                       

Spring driven painted steel hose reels press. max 600 bar hose L. max 

20 mt  without hose

€ 399,00

9768
Staffa girevole per art.9021                                                                

Painted steel swivel bracket for Hose Reels mod. 9021 
€ 59,00

9517

Avvolgitubo automatico a molla press. max 200 bar - lungh. 

Tubo max 15 mt - acciaio inox       senza tubo                                                                   

Spring driven stainless steel hose reels press. Max 200 bar                             

L. max 15 mt without hose

€ 681,00

9760
Staffa girevole per art.9571                                                                   

Stainless steel swivel bracket for Hose Reels mod. 9517
€ 94,00

9522

Avvolgitubo automatico a molla press. max 200 bar - lungh. 

Tubo max 20 mt - acciaio inox       senza tubo                                                                   

Spring driven stainless steel hose reels press. Max 200 bar                    

L. max 20 mt without hose

€ 730,00

9765
Staffa girevole per art.9522                                                                           

Stainless steel swivel bracket for Hose Reels mod. 9522
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136

134

133

132

375

376

377

378

379

389

409

387

388

374

364

409

407

408

14.0315

412

418

410
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€ 68,00

Pistola con manico lancia                                                                           

Spray gun with extension lance                               (Newtype/Joker)                                                                            

€ 33,00

Impugnatura ( Pistola CD) (fino a 310 bar)                                                                                                                                                               

Spray gun (up to 310 bar)

Codice     

Code

€ 65,00

€ 74,00

Impugnatura CD + lancia da 90 - Water gun + 90 cm Lance 

Impugnatura CD + lancia da 70 - Water gun + 70 cm Lance € 58,00

Impugnatura CD + lancia da 120 - Water gun + 120 cm Lance 

Impugnatura CD + lancia da 150 - Water gun + 150 cm Lance 

Lancia (spezzone terminale) da  cm 150 - 150 cm Lance 

Pistola con prolunga + Lancia  (con testina detergente)                                                                      

Complete lance  (with detergent adjusting head)                                                                             

(Newtype/Joker)     

€ 68,00

€ 59,00

€ 30,00

€ 27,00

€ 38,00

Lancia (spezzone terminale) da  cm 90 - 90 cm Lance 

138

Pistola con manico lancia Spring                                                             

Spray gun with  lance extension for Spring

€ 35,00

Pistola con manico lancia                                                                           

Spray gun with extension lance                          (Polo/Ipl/TopLine/Elite)           

€ 23,00

Pistola con prolunga + Lancia  (con testina detergente)                                                                    

Complete lance  (with detergent adjusting head)                                                                             

Polo (senza vaschetta-without water tank kit)/Ipl/TopLine/Elite

Pistola con prolunga + Lancia  (senza testina detergente)                                                                      

Complete lance  (without detergent adjusting head)                                                                             

Polo con vaschetta acqua - Polo with water tank

Lancia (spezzone terminale) con testina detergente                                             

Lance with detergent adjusting head 

Lancia (spezzone terminale) con ugello rotante Spring                                                                           

Lance with Turbo Nozzle for Spring

€ 20,00

Impugnatura CD + lancia da 170 - Water gun + 170 cm Lance 

Impugnatura CD (350 bar con girevole) + lancia da 120                                           

Water gun (350 bar with swivel joint)+ 120 cm Lance 

€ 63,00

€ 47,00

€ 81,00

€ 53,00

€ 78,00

€ 63,00

Lancia (spezzone terminale) da  cm 120 - 120 cm Lance 

Foto                                   

Photo

Accessori                                                                                                    

Accessories

Prezzi di listino                     

Price List

Lancia (spezzone terminale) senza testina detergente                                             

Lance without detergent adjusting head 

€ 30,00

 ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS

Lancia (spezzone terminale) da  cm 170 - 170 cm Lance 

Lancia (spezzone terminale) Spring c/testina dualjet                                      

Spring  Lance With dualjet head

€ 226,00

€ 21,00

Lancia (spezzone terminale) da  cm 70 - 70 cm Lance 

€ 162,0040.0160.12
Lance cm 120 con impugnatura isolante: S6- Tubo inox                                         

Insulated lances 120 cm: S6-Stainless Steel Tube

€ 21,00

€ 25,00

Pistola con prolunga + Lancia Spring  (c/testina dualjet)                                      

Complete lance (with dualjet head) for Spring

Impugnatura CD + lancia da 120 (con testina detergente)                                                                              

Water gun + 120 cm lance  (with detergent adjusting Head)                       

Work/MaxiPolo/Petrol

€ 48,00

€ 15,00

30.5060.00
Appoggio a spalla cm 30 -  Idoneo per RL84                                                              

Shoulder rest 30cm - Suitable for RL84

4012206005
Pistola MV951 con girevole  (fino a 350 bar)                                                                        

MV951 swivel   Spray Gun (up to 350 bar)
€ 49,00

4012303008
Pistola MV2012 con girevole  (fino a 350 bar)                                                                        

MV2012 swivel top Spray Gun (up to 350 bar)
€ 61,00

30.5400.00
Pistola RL 84  -  G1/2 FF (max 560 bar)                                                               

RL84 Spray Gun (up to 560 bar)
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81/25-025

81/25-03

81/25-035

81/25-04

81/25-045

81/25-05

81/25-06

81/25-07

81/25-08

81/25-10

131

406

386

16.0009

78

380

370

79

79/BIS

381

390

395

373

373/BIS

382

368

369

367

366/10

366/20

383

384

385
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Accessori                                                                                                    

Accessories

Foto                                   

Photo

Prezzi di listino                     

Price List

 ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS
Codice     

Code

Ugello acqua 25°10 - Water nozzle 25°10 

Ugello acqua 25°03 - Water nozzle 25°03 

Ugello acqua 25°035 - Water nozzle 25°035 

Ugello acqua 25°04 - Water nozzle 25°04 

Ugello acqua 25°045 - Water nozzle 25°045 

Ugello acqua 25°05 - Water nozzle 25°05 

€ 10,00

€ 10,00

€ 10,00

€ 10,00

Ugello acqua 25°025- Water nozzle 25°025 

Tubo pulizia tubazioni (fino a 210 bar) da mt 10                                                                          

Drain cleaning Hose 10 mt (up to 210 bar)

€ 34,00

€ 126,00

€ 54,00

€ 225,00

Tubo A.P. R2 5/16 (fino a 400 bar) antimacchia da mt 15                                                                   

Non marking rubber hose H.P. R2 5/16 ( up to 400 bar)  15 mt

Testina regolabile detergente - Detergent adjusting head

€ 18,00

€ 173,00

Tubo A.P. R2 5/16 (fino a 400 bar) antimacchia da mt 20                                                                    

Non marking rubber hose H.P. R2 5/16 ( up to 400 bar)  20 mt

€ 55,00

Lancia sabbia completa (pistola+lancia cm 120+kit sabbia completo)                                                                                                      

Complete sand blasting lance (Spray gun+120 cm lance+sand blasting kit)

Kit sabbiante completo (testina sabb.+ sonda + tubo ARMOVIN )                                                

Sand blasting kit complete ( Sand blasting head + Sand  + ARMOVIN hose)
€ 162,00

Tubo A.P.  R2 5/16 (fino a 400 bar) da mt 10                                                                                       

H.P. Hose R2 5/16 (uo to 400 bar) 10 mt

Tubo A.P.  R2 5/16 (fino a 400 bar) da mt 15                                                                         

H.P. Hose R2 5/16 (up to 400 bar)  15 mt

€ 98,00

Tubo A.P.  R2 3/8 (fino a 400 bar) da mt 10 (Master)                                                                   

H.P. Hose R2 3/8 ( up to 400 bar) 10 mt (Master)

€ 147,00

€ 196,00

€ 118,00

€ 128,00
Testina sabbiante                                                                                                         

Sand blasting head

€ 101,00

Sonda sabbiante                                                                                                  

Sand 

€ 84,00

Tubo A.P.  R1 1/4 da mt 8 (New Type E - New Type 150.9)                                                                                                                                                       

H.P. Hose R1 1/4 8 mt (New Type E - New type 150.9)

€ 10,00

€ 10,00

Testiana dualjet Spring                                                                                         

Dualjet head for Spring
€ 15,00

€ 10,00

Ugello acqua 25°06 - Water nozzle 25°06 

Ugello acqua 25°07 - Water nozzle 25°07 

Ugello acqua 25°08 - Water nozzle 25°08 

Tubo HOBBY (fino a 160 bar) da mt 8 (Spring)                                                                              

Hose HOBBY (up to 160 bar) 8 mt (Spring)
€ 30,00

Tubo A.P.  R1 5/16 (fino a 210 bar) da mt 10                                                                                  

H.P. Hose R1 5/16 (up to 210 bar) 10 mt

Tubo A.P.  R2 5/16 (fino a 400 bar) da mt 20                                                                        

H.P. Hose R2 5/16 (fino a 400 bar) 20 mt

€ 208,00

€ 10,00

€ 13,00

Lancia (spezzone terminale) con spazzola rettang. Spring                                                                          

Lance with brush for Spring
€ 29,00

Spazzola rontante Spring -  Rotanting brush for Spring

€ 10,00

€ 104,00
Tubo A.P. R2 5/16 (fino a 400 bar) antimacchia da mt 10                                                                   

Non marking rubber hose H.P. R2 5/16 ( up to 400 bar)  10 mt

€ 156,00

Tubo pulizia tubazioni (fino a 210 bar) da mt 20                                                                     

Drain cleaning Hose 20 mt (up to 210 bar)

Kit pulizia tubi completo (pistola + tubo sturatubi mt 20 + ugello talpa)                                                         

Drain Kit (Spray gun + Drain Hose 20 mt  + Drain cleaning nozzle)

Kit pulizia tubi completo (pistola + tubo sturatubi mt 10 + ugello talpa)                                        

Drain Kit (Spray gun + Drain Hose 10 mt  + Drain cleaning nozzle)

Ugello Sturatubo A.P. (Talpa)                                                                                     

Drain cleaning H.P. nozzle 

€ 50,00

€ 10,00

Tubo 3SK 3/8 MT 10 (fino a 500 bar) multispiral + ganci di sicurezza                      

3 SK Hose 3/8 10 mt (up to500 bar)  multispira l+ safety hooks      
€ 353,00
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€ 26,00

€ 104,00

€ 77,00

VARIOPRESS Variatore di pressione                                                                                   

VARIOPRESS Pressure variator

Innesto rapido a sfere PF 3/8" PASS.LIB- ATTACCO BAIONETTA 

parte femmina                                                                                     

Screw-type quick couplings: Bayonet coupling PF 3/8" F

Innesto rapido a sfere PF 3/8" PASS.LIB- ATTACCO BAIONETTA 

parte maschio                                                                                     

Screw-type quick couplings: Bayonet coupling PF 3/8" M

LS12 Lancia Schiuma ottone G1/4F - Ugello 1,5mm (25.1800.15)                                               

LS 12 Foam lance   - G1/4F- Nozzle 1,5 mm

Prezzi di listino                     

Price List

Codice                                     

Code

604IRO-F-06

Lancia schiuma con serbatoio    LS3                                                              

LS 3 Foam lance with tank 

LS12

SPEEDMATIC - Regolatore automatico giri motore                                                                

SPEEDMATIC - R.P.M.automatic regulator

€ 168,00

472602120

VARIOPRESS

800RAP-06

LS3

€ 667,00

€ 68,00

Accessori                                                                                                    

Accessories

472602130

K5

€ 72,00

€ 13,00

604ITO-M-06

26.1000.00

Regolatore automatico di pressione K5                                                      

K5  Automatic pressure regulator

ZSPEED

 ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS

€ 12,00

€ 68,00

ZROTOMAX-3

€ 68,00

ZROTOMAX-1

27.0010

Lavapavimenti FC 10 in inox attacco 22X1,5 M ugelli 4X80010 

(tot.d.=04)                                                                                                                        

FC 10  stainless steel Floor cleaner  connection 22x1,5 M nozzles 

4/80010 (tot.d.=04)

472602160

€ 147,00

€ 68,00

€ 68,00

472602140

€ 88,00

€ 88,00

ROTOMAX 400 fino a 25 l/min - 400 bar                                                        

Rotanting nozzle ROTOMAX 400 water flow up to 25 l/min - 400 bar

Ugello Rotante Turbo 400 Bar 30 Lt Temp. Max 100°

Turbo Nozzle 400 Bar 30 Lt Max Temp. 100°
16.0087

ZRMAX400

472602150

€ 30,00

Attacco Girevole per pistola 3/8M 3/8 F                                                   

Swivels: LR - Light duty swivel for Spray gun (3/8 Bsp M  3/8 Bsp F)

Rubinetto A.P. 2 vie 3/8"                                                                         

Two-way ball valve H.P. 3/8"

Ugello rotante ROTOMAX vol.portata da 6 a 10l/min-70/140bar ROSSO                                                                                                                                                             

Rotanting nozzle ROTOMAX water flow from 6 up to 10 l/min - 70/140 bar - RED 

ZROTOMAX-2
Ugello rotante ROTOMAX vol.portata da 11 a 15l/min- 100/250bar BLU                                                                                                                                                             

Rotanting nozzle ROTOMAX water flow from 11 up to 15l/min-100/250bar-BLUE

Ugello rotante ROTOMAX vo.portata fino a 21l/min-100/250bar NERO                                                                                                                                                             

Rotanting nozzle ROTOMAX water flow up to 21 l/min - 100/250 bar - BLACK

Ugello rotante TPR25 250BAR 1/4Gf-port. max 13lt/min - ARANCIONE                                                                                                                                                    

TPR25 Rotanting nozzle 250BAR G1/4F NOZZLE 036

Ugello rotante TPR25 250BAR 1/4Gf-port. max 14,2lt/min-VERDE SCURO                                                                                                                                                   

TPR25 Rotanting nozzle 250BAR G1/4F NOZZLE 039

Ugello rotante TPR25 250BAR 1/4Gf-port. max 19,1lt/min - AZZURRO                                                                                                                                                    

TPR25 Rotanting nozzle 250BAR G1/4F NOZZLE 045

Ugello rotante TPR25 250BAR 1/4Gf-port. max 21,5lt/min - VIOLA                                                                                                                                                    

TPR25 Rotanting nozzle 250BAR G1/4F NOZZLE 060

Ugello rotante TPR25 250BAR 1/4Gf-port.max 23,5lt/min - MARRONE S.                                                                                                                                                  

TPR25 Rotanting nozzle 250BAR G1/4F NOZZLE 065

472602170
Ugello rotante TPR25 250BAR 1/4Gf-port. Max 25,5lt/min - GRIGIO                                                                                                                                                    

TPR25 Rotanting nozzle 250BAR G1/4F NOZZLE 071
€ 68,00

475700120

Catalogo - Catalogue 2013

€ 94,00

€ 74,00

Foto                                   

Photo

€ 88,00

Ugello rotante TPR35 350BAR 1/4Gf-port.Max 15,3lt/min - ARANCIONE                                                                                                     

TPR35 Rotanting nozzle 350BAR G1/4F NOZZLE 036
€ 109,00

475700130
Ugello rotante TPR35 350BAR 1/4Gf-port.Max 16,8lt/min - VERDE SCURO                                                                                                     

TPR35 Rotanting nozzle 350BAR G1/4F NOZZLE 039
€ 109,00
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5503250

27.0081 € 403,00

€ 19,00

Lancia Telescopica DELUXE in Alluminio  Lungh. 7,3metri 

3/8”NPT F (M22x1,5M) 1/4”NPT F                                                                                            

DELUXE Aluminium Telescoping Lance Length 7,3metri / 24' 3/8”NPT F 

(M22x1,5M) 1/4”NPT F

Sigillante LOXEAL 55-3 FL 250 ml                                                                  

LOXEAL 55-3 FL 250 ml Seal

Accessori                                                                                                    

Accessories

Prezzi di listino                     

Price List

27.0083

€ 287,00

€ 18,00
Kit Cintura di Supporto per Lancia Telescopica                                                                        

Belt Kit Support for Telescoping Lance

23.0027

€ 47,00

 ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS

Codice                                     

Code

Foto                                   

Photo

27.0079

Lancia Telescopica DELUXE in Alluminio Lungh. 5,5metri 

3/8”NPT F (M22x1,5M) 1/4”NPT F                                                                                               

DELUXE Aluminium Telescoping Lance Length 5,5metri / 24' 3/8”NPT F 

(M22x1,5M) 1/4”NPT F

Filtro per gasolio in alluminio (con bicchierino)                                      

3/8 BSP F-3/8 BSP F                                                                                          

Aluminium Diesel Filter  3/8 BSP F-3/8 BSP F
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€ 61,00

L.mt 1,75 "69

L.mt 1,75 "69

€ 1.833,00

L.mt 2 + 2,5

€ 2.058,00

Braccio fless. a 2 molle girevole inox con tubo in gomma 1/4 

BSP F 3/8 BSP - attacco a soffitto                                                        

S.Steel rotanting Flexible  boom with 2 springs and rubber hose 1/4 

BSP F 3/8 BSP - ceiling hang

€ 885,00

€ 30,00

L.mt 1,75 + 2

L.mt 1,75 + 2

€ 1.938,00

L.mt 2 + 2,5

€ 2.162,00

€ 28,00

Doppi bracci girevoli inox flessibile a 2 molle con tubo in gomma  

1/4 BSP F 3/8 BSP - attacco a soffitto                                                        

S.Steel rotanting double flexible boom  with 2 springs and rubber hose  

1/4 BSP F 3/8 BSP - ceiling hang                                                         

25.0070

€ 54,00

€ 171,00

L.mt 2 "79

 ACCESSORI • ACCESSORIES • ACCESSOIRES • ACCESSORIOS

Foto                                   

Photo

Prezzi di listino                     

Price List

€ 951,00

Braccio fless. a 2 molle girevole inox con tubo in gomma 1/4 

BSP F 3/8 BSP - attacco a parete                                                        

S.Steel rotanting Flexible boom  with 2 springs and rubber hose 1/4 

BSP F 3/8 BSP - wall hang

10.0190

Codice                                     

Code

Kit Ricambio per giunto girevole inossid. 90°                                                      

Spare part kit for 90° Stainless steel swivel

Lancia (terminale) MT2 ventilata in acciaio inox cm 70                                                                  

MT2 stainless steel 70 cm vented lance

Lancia (terminale) MT2 ventilata in acciaio inox cm 90                                                                 

MT2 stainless steel 90 cm vented lance

Porta Lancia flessibile acciaio inox  - a pavimento                                                   

Flexible lance holder in stainless steel -  floor fixing

€ 60,00

Spazzola "CARWASH" in setola di maiale cinese 9 cm entr. 1/4                                                     

"CARWASH" Brush  natural Hog  Bristles 3,6" long inlet 1/4                           

€ 171,00

€ 844,00

Giunto girevole  inossidabile  a 90 ° A.P.3/8F 3/8M                                           

90° Stainless steel swivel H.P. 3/8F 3/8M

€ 67,00

Pistola PERDENTE sempre "ASTRA" con raccordo girevole                                      

WEEPINF permanent spray gun "ASTRA" with swivel joint

€ 780,00

L.mt 2 "79

Ginto girevole inossid.dritto A.P.3/8F 3/8M - con cuscinetto a 

sfere                                                                                                                        

Stainless steel straight swivel H.P. 3/8F 3/8 M -  with ball bearing 

Pistola PERDENTE in bassa pressione  "ASTRA" con raccordo 

girevole                                                                                                     

WEEPINF Low pressure spray gun  "ASTRA" with swivel joint

€ 60,00

25.0046

25.0028

25.0030

25.0043

25.0044

26.0023

26.0014

25.0012

Doppi bracci girevoli inox flessibile a 2 molle con tubo in gomma  

1/4 BSP F 3/8 BSP - attacco a muro                                                        

S.Steel rotanting double flexible boom  with 2 springs and rubber hose  

1/4 BSP F 3/8 BSP - wall hang                                                         

12.0225

10.0216

CAR WASH

Accessori                                                                                                    

Accessories

26.0003

26.0007

Porta Lancia flessibile acciaio inox  - a parete                                                   

Flexible lance holder in stainless steel -  wall fixing

€ 9,00

12.0227

25.0014

41.0023

26.0022
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Le specifiche, i disegni e le immagini sono indicative e non impegnative, IDROPAVESE si riserva di apportare modifiche senza preavviso. 
The specifications, drawings and pictures are indicative and not bidding , IDROPAVESE reservs itself the right to make change s without any notice. 
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